



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): తెలంగాణ సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన బుధవారం మంత్రివర్గ సమావేశం జరగనుంది. బుధవారం ఉదయం 11 గంటలకు తెలంగాణ భేటీ కానుంది. ఈ భేటీలో పలు కీలక అంశలపై చర్చించే అవకాశం ఉంది. రైతు రుణమాఫీ, రైతు బంధు, రైతు కార్డు, హెల్త్ కార్డులపై చర్చించినట్లు సమాచారం. రాష్ట్రంలో పూర్తి స్థాయి రుణమాఫీ కాకపోవడంతో ప్రభుత్వం ఊళ్లు పువసాయ అధికారులకు కీలక సూచనలు చేసింది. జిల్లాల్లో రుణమాఫీ కాని రైతులను సుచి దరఖాస్తులను స్వీకరించాలని ఆదేశించింది.

ప్రజా పాలన

సెప్టెంబర్ లో 10 రోజుల పాటు ప్రజాపాలన

రేషన్ కార్డు, హెల్త్ కార్డుల కోసం వివరాల సేకరణ
వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులతో సీఎం సమీక్ష

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం ఎదురు చూస్తున్న వారికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. సెప్టెంబర్ 17 నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహించబడుతున్నట్లు ప్రకటించారు. మంగళవారం సచివాలయంలో వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించిన సీఎం, సెప్టెంబర్ లో 10 రోజుల పాటు ప్రజాపాలన కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నామని ఇందు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులను సన్నద్ధం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా రేషన్ కార్డు, హెల్త్ కార్డుల కోసం వివరాల సేకరణ చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. పూర్తి హెల్త్ ప్రొఫైల్ తో రాష్ట్రంలో ప్రతి పౌరుడికి హెల్త్ కార్డులు ఇవ్వబడుతున్నట్లు వివరించారు. కాగా రేషన్ కార్డులు ఆర్థోగ్య శ్రీ కార్డులను వేరు వేరుగా అందించాలని ఇప్పటికే ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. రేషన్ కార్డులకు మిగతా 2 లో

రుణమాఫీపై ఇంటింటి సర్వే

రుణమాఫీ అమలు కాని రైతుల ఇంటికి వ్యవసాయ సిబ్బంది
అర్హులైన వారిని గుర్తించి రుణమాఫీ చేస్తామని స్పష్టం

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతు రుణమాఫీ గుండగోళం నెలకొంది. కొన్నిచోట్ల బ్యాంకుల తప్పిదం వల్ల రుణమాఫీ జరగలేదు. మిలికొన్ని చోట్ల అధికారుల మిస్టేక్ జరిగాయి. ఆ క్రమంలో రైతు భరోసా పీఠుతో యాచ్ మెన్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. యాచ్ డిజైన్ ఆదివారం పూర్తి కాగా మంగళవారం నుంచి గూగుల్ ప్లే నెక్సర్ లో అందుబాటులో ఉంది. యాచ్ కు క్షేత్రస్థాయి సిబ్బందికి పంపించి, అందులో వివరాలు ఎలా నమోదు చేయాలనే అంశంపై శిక్షణ కూడా ఇచ్చారు.

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రుణం అమలు కాని రైతుల కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం యాచ్ తీసుకొచ్చింది. అర్హత కలిగి రుణమాఫీ కాని వారి ఇళ్లకు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు వెళతారు. వారి ఇంటి వద్ద యాచ్ లో వివరాలు నమోదు చేస్తారు. ఈ రోజు నుంచి రుణమాఫీ అమలు మిగతా 2 లో

లిక్కర్ స్కాం కేసులో కవితకు సుప్రీం కోర్టు బెయిల్

సీబిఐ, ఈడీ రెండూ కేసుల్లో కవితకు ఊరట లభించింది. రెండు కేసుల్లో బెయిల్ కు గాను ఆమె రూ.10 లక్షల షుల్దీ బాండ్ కోర్టుకు సమర్పించాలి. అంతేకాకుండా కేసు నమోదు అయిన స్థానిక మేజిస్ట్రేట్ కోర్టులో హాజరు ఓపర్ చేయాల్సి ఉంటుంది. ఇతర దేశాలకు వెళ్లాలంటే మెజిస్ట్రేట్ కోర్టు పర్మిషన్ తీసుకోవాలి. లిక్కర్ స్కాం కేసులో సాక్షులను, సాక్షులను ప్రభావితం చేయకుండా చట్టం ప్రకారం కంప్లైంట్ బెయిల్ మంజూరు చేసింది. లిక్కర్ స్కాం కేసులో తర్వాతి విచారణకు సహకరిస్తూ వాయిదాలకు హాజరుకావాలని సూచించింది. సుప్రీం కోర్టు, ఈ డిమాండ్ మార్చి 15 నాటికి ఉంటుంది. ఈ డిమాండ్ కు సుప్రీం కోర్టు బెయిల్ చేసి డిల్లీ మిగతా 2 లో

కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ వాఖ్యలకు స్పందించిన కేటీఆర్

వాఖ్యలను సుప్రీంకోర్టు ధిక్కార చర్యలుగా పరిగణించాలని కోరిన కేటీఆర్

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు బెయిల్ రావడంపై స్పందించిన కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ సెలైఫ్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. కవితకు బెయిల్ రావడం అనేది కాంగ్రెస్-టీఆర్ఎస్ పార్టీలు సాధించిన విజయం అని సోషల్ మీడియాలో ఓ పోస్టు చేశారు. బెయిల్ విషయంలో ఆ రెండు పార్టీల వారి కృషి ఆఖరికి ఫలితం వచ్చిందని వ్యాఖ్యానించారు. కవిత బెయిల్ ద్వారా బయటకు వస్తే కాంగ్రెస్ లీడర్ తెలంగాణ నుంచి రాజకీయంలోకి వెళ్లవచ్చని విమర్శించారు. దీనిపై కేటీఆర్ మిగతా 2 లో

వివాదంలో జిడబ్ల్యుఎంసీ ఎదుట వెలసిన ప్లెక్సీ ట్విట్టర్ వేదికగా కేటీఆర్ ఫైర్

ఇది అధికారిక నిర్ణయమా? అనధికారిక నిర్ణయమా?

తెలంగాణ ప్రభుత్వం
మహా దీనిని ఊరట కలిగి - తిరిగి
అనధికారిక లేఅవుట్ల మీదయే ట్విట్టర్ వేదికగా వారం

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): గ్రేటర్ పరంగల్ కార్పొరేషన్ హెడ్ ఆఫీసు ఎదుట వెలసిన ప్లెక్సీపై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ట్విట్టర్ వేదికగా ఫైర్ అయ్యారు. కాకతీయ కళాశాల, చార్మినార్ లోని రాజమండ్రులో ప్లెక్సీ ఏర్పాటు చేయడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. ఇది అధికారిక నిర్ణయమా? అనధికారిక నిర్ణయమా? అసలు ఏం జరుగుతుందో కనీసం మిగతా తెలుసా? తెలంగాణ అస్తిత్వ చిహ్నమైన కాకతీయ తోరణం, చార్మినార్ లో ఈ వెకిలి పనులేంటి? ఈ కొత్త చిహ్నాన్ని ఎవరు? ఎప్పుడు అమోదించారు? ఒకవేళ అమోదించకపోతే అధికారులు ఎందుకు దీన్ని వాచారు? దీనికి కారణం ఏమి? కనుకొన్ని వార్తల చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నా. అంటూ ఆ పోస్టును సీఎం కాంటిక్టుమార్కి ట్యాగ్ చేశారు.

కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అక్రమాలపై కొనసాగుతున్న విచారణ

పైనల్ అప్రూవల్ కు అన్ని ఒకే దగ్గర చేసినట్లు ఇంజనీర్ల వెల్లడి

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): కాళేశ్వరం లిఫ్ట్ అవినీతి, అక్రమాల, నాణ్యతా లోపాలపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు జస్టిస్ సీన్ చంద్రశేఖర్ కమిషన్ విచారణ కొనసాగుతోంది. మేడిగల్ ప్రాజెక్టు కుంగుబాటుకు కారణం రాష్ట్ర కింద పలు సమస్యల వల్ల జరిగింది అన్నట్లు మిషన్ ముందు ఇంజనీర్లు వెల్లడించారు. సిఫ్ డి.ఎల్.ఎల్, అలాంటివే డివిషన్ వల్ల సమస్య వచ్చింది అన్నట్లు ఇంజనీర్ సత్యనారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. డిజైన్ అప్రూవల్ తర్వాత అన్వయం గ్యాంజీ మోడిఫికేషన్ మిగతా 2 లో

తెలంగాణలో మరో డిఎస్సికి సర్కార్ కసరత్తు

ఖాళీల సమాచారం సేకరిస్తున్నట్లు సమాచారం

తెలంగాణ బ్యారో, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 11,062 ఉపాధ్యాయ ఖాళీల భర్తీకి సంబంధించిన డిజి డిఎస్సీ 2024 పరీక్షలు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జూలై 18వ తేదీ నుంచి ఆగస్టు 5వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్ విధానంలో జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఈ డిఎస్సీ పరీక్షలకు మొత్తం 2,79,957 దరఖాస్తు చేసుకోగా వీరిలో 87.61 మంది అభ్యర్థులు హాజరయ్యారు. అంటే 2,45,263 మంది పరీక్షకు హాజరయ్యారు. అభ్యర్థులు ఎంతోమంది పోస్టులు 92.10 శాతం మంది అభ్యర్థులు హాజరయ్యారు. అయితే ఇప్పటికే ఈ పరీక్షలకు సంబంధించిన ప్రాథమిక కీ విడుదలైంది. అప్పటి మిగతా 2 లో

హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ కు అదనపు భద్రత

ముప్పు పొందించుందని భావించి ఈ మేరకు ప్రభుత్వం చర్యలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): హైదరాబాద్ కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ కు అదనపు భద్రత ముప్పు పొందించుందని భావించి ఈ మేరకు ప్రభుత్వం చర్యలు మిగతా 2 లో

జమ్మకశ్మీర్ వాసులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్

లడఖ్ లో మరో 5 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటన

రాష్ట్రాలకు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలకు సంబంధించిన కొన్ని విషయాలలో కేంద్ర ప్రభుత్వం తరచూ ఏవో ఒక నిర్ణయం తీసుకుంటుంది. ముఖ్యంగా కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల విషయంలో అయితే కేంద్ర ప్రభుత్వానికి అధికారాలు ఎక్కువగా ఉంటాయి. తాజాగా జమ్మకశ్మీర్ వాసులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. మ్యూ ఢిల్లీ, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): కేంద్రపాలిత ప్రాంతం లడఖ్ సంబంధించి మోడి సర్కార్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. లడఖ్ లో కొత్తగా మరో 5 జిల్లాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా వెల్లడించారు. జమ్మకశ్మీర్ నుంచి విడిపోయి మిగతా 2 లో

డెంగ్యూ కట్టడిపై వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దిశానిర్దేశం

సీజనల్ వ్యాధుల కట్టడిపై అధికారులతో మంత్రి సమీక్ష

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): సీజనల్ వ్యాధుల కట్టడి పై సచివాలయంలో వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనందంపా ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో డెంగ్యూ కట్టడిపై అధికారులకు మంత్రి దామోదర రాజనందంపా దిశానిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్రంలో డెంగ్యూ కేసుల కట్టడిపై ప్రజా ప్రతినిధులు, సంబంధిత శాఖల అధికారులతో సమన్వయం చేసుకోవాలని మంత్రి ఆదేశించారు. డెంగ్యూ కట్టడిపై రాష్ట్ర స్థాయిలో కంట్రోల్ రూమ్ ను రాష్ట్ర ప్రజారోగ్య మిగతా 2 లో

రాజ్యసభలో ఎన్డీయే కూటమి మెజారిటీ మార్కెట్

ప్రతిపక్ష నాయకత్వ హోదాని దక్కించుకున్న కాంగ్రెస్

మ్యూ ఢిల్లీ, ఆగస్టు 27 (తీనార్ న్యూస్): పార్లమెంట్ రాజ్యసభకు జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లో 9 మంది టీడీపీ సభ్యులు వికేంద్రబాగా ఎన్నికయ్యారు. దీంతో రాజ్యసభలో అధికార టీడీపీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే కూటమి మంగళవారం మెజారిటీ మార్చుకుంది. టీడీపీ బలం 96కి మిగతా 2 లో

సెప్టెంబర్ లో 10 రోజుల పాటు ప్రజాపాలన

మొదటి పేజీ తరువాయి
అర్బులను గుర్తించేందుకు మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి నేతృత్వంలో కేబినెట్ సభే కమిటీని సైతం ఏర్పాటు చేసింది. ఈ సభ్యులలో ఇవాళ రాష్ట్ర సచివాలయంలో ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించిన సీఎం కేసీఆర్ కార్యాలయ చాట్ కార్యాలయ విషయంలో కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

ఉస్మానియా హాస్పిటల్ ను గోషామహల్ కు తరలించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరోసారి స్పష్టం చేశారు. గోషామహల్ లో నిర్వహించిన తలపెట్టిన కొత్త ఉస్మానియా ఆసుపత్రిపై మంగళవారం రాష్ట్ర సచివాలయంలో సమీక్ష నిర్వహించిన ముఖ్యమంత్రి ఇందుకు సంబంధించి భూ జడలాయంపు ప్రక్రియను వేగంగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి సంబంధించి ఆర్కిటెక్చర్ కో డిజైన్ లను రూపొందించాలని, వచ్చే యాభై ఏళ్లను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆసుపత్రి నిర్మాణం ఉండేలా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. భవిష్యత్ లో ఏలాంటి సమస్యలు తలెత్తకండా డిజైన్ లు సిద్ధం చేయాలన్నారు. (ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు తలెత్తకండా రోడ్ కనెక్టివిటీ ఉండేలా ప్రణాళికలు ఉంచాలని సూచించారు. గోషామహల్ సీట్ పోలీస్ అకాడమీకి ప్రత్యామ్నాయ స్థలాన్ని కేటాయించాలన్నారు. కాగా ఉస్మానియా ఆసుపత్రిని గోషామహల్ పోలీస్ స్టేషన్ నుండి భవనం నిర్మించనున్నట్లు ఈనెల మొదటి వారంలో జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే సభలో సీఎం ప్రకటన చేశారు.

లిక్కర్ స్వాం కేసులో కవితకు సుప్రీం కోర్టు బెయిల్

మొదటి పేజీ తరువాయి
తరలించింది. 153 రోజుల పాటు కష్టాలను చవిచూసింది. కవిత తరఫున సీనియర్ న్యాయవాది ముఖ్య రో-ఫోజీ గంటన్నర సేపు వాదనలు వినిపించారు. మనీలాండ్ రిపోర్ట్ కు నోటిఫికేషన్ లో సెక్షన్ 45(1)లోని ప్రావిజో బెయిల్ విషయంలో మహిళలు ప్రత్యేక పరిశీలనకు అర్హులు సుప్రీం కోర్టు బెండ్ పేర్కొంది. సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్, ఎన్ ఫోర్స్ వారి డైరెక్టరేట్ పరసంగా ఛార్జిషిట్ కోపాటు ప్రాసిక్యూషన్ ఫిర్యాదులను దాఖలు చేశాయని ఆయన తెలిపారు. ఆమె ఈడీ కేసులో ఇరు నెలలు, నీలమి కేసులో నాలుగు నెలలు కష్టాలను చవిచూసింది. రెండు కేసుల్లో మొత్తం సాక్షుల సంఖ్య 493 అని, మొత్తం దాఖలమొత్తం సంఖ్య దాదాపు 50,000 పేజీలని కవిత లాయర్ రో-ఫోజీ కోర్టుకు చెప్పుకొచ్చారు.

కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ వాఖ్యలకు స్పందించిన కేటీఆర్

మొదటి పేజీ తరువాయి
స్త్రాంగ్ రిస్క ఇచ్చారు. మీరు కేంద్ర మంత్రి. కేంద్ర హోం వ్యవహారాల సహాయ మంత్రిగా ఉన్నారు. అలాంటి స్థానంలో ఉండి సుప్రీం కోర్టు వెలువరించిన తీరుపై అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇది మీ స్థానానికి తగినదేనా, గౌరవనీయులైన భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి, గౌరవనీయులైన సుప్రీంకోర్టు ఈ వ్యాఖ్యలను గుర్తించి ధికార చర్యలను తీసుకోవాల్సిందిగా నేను గౌరవపూర్వకంగా కోరుతున్నాను అని కేటీఆర్ అన్నారు.

హైద్రా కమిషనర్ పవీ రంగనాథ్ కు అదనపు భద్రత

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (తీనూర్ సూన్య): హైదరాబాద్ డిజిటల్ రెస్పాన్స్ అండ్ అసెట్ ప్రోటెక్షన్ డివిజన్ (హైద్రా) కమిషనర్ పవీ రంగనాథ్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అదనపు భద్రత కల్పించింది. వెలుపల అక్రమించి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా చేపట్టిన అక్రమ నిర్మాణాలపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్న అయినక ముప్పు పొందివుందని భావించి ప్రభుత్వం ఈ మేరకు చర్య తీసుకుంది. హైదరాబాద్ ముఖ్యమంత్రి కాలనీలోని రంగనాథ్ ఇంటిపట్ల భద్రత పెంచడంతో పాటు పోలీస్ ఐబీ డివిజన్ ఏర్పాటు చేసింది. ఇంజనీరింగ్ సమాచారం అధికారం ఆయనకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భద్రత పెంచినట్లు తెలుస్తోంది. మరోవైపు భాగ్యనగరంలోని అక్రమ కట్టడలపై హైద్రా డివిజన్ కౌన్సిలర్ సోమినాథ్ పాటు పోలీస్ ఐబీ డివిజన్ ఏర్పాటు చేసింది. కాగా హైద్రా ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం పాలన నిలబెట్టేందుకు హైద్రా డివిజన్ అధికారులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించిన సేవతోనూ హైద్రా డివిజన్ పనిచేస్తోంది. ఎవరు ఏన్ను ఒత్తిళ్లను పట్టించుకోకుండా హైద్రా డివిజన్ పనిచేస్తుంది. పోలీస్ ఐబీ డివిజన్ పనిచేస్తుంది. ప్రభుత్వానికి హైద్రా ఆంధ్రప్రదేశ్ సమాచారం ప్రకారం ఇప్పటివరకు 18 ప్రాంతాల్లో మొత్తం 166 అక్రమ నిర్మాణాలు కూల్చివేశారు. కట్టడలకు సంబంధించిన 43 ఏకరాల్లోని హైద్రా కమాండోలు, కాగా, హైద్రా చర్యలను సగం పాటును, పర్యావరణ ప్రైవేటుకు స్వాగతిస్తున్నారు. హైద్రాకు మద్దతుగా రాబిలు, ప్రదర్శనలు చేపడుతున్నారు.

డెంగ్యూ కట్టడిపై వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దిశానిర్దేశం

మొదటి పేజీ తరువాయి
సంవత్సరాలకు అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు ఆసుపత్రులలో చికిత్స పొందుతున్న సీజనల్ వ్యాధుల బాధితుల వివరాలను కంప్యూటర్ రూమ్ కు తెలియజేయాలని మంత్రి డి.వి.వి.ఎస్. రెడ్డి సూచించారు. సీజనల్ వ్యాధుల బారిన పడిన బాధితులకు మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించే కంప్యూటర్ సూచీ సూచనలు అందించాలని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో డెంగ్యూ కట్టడిపై స్పష్టం చేసిన మంత్రి ఆదికారులను ఆదేశాలు ఇచ్చారు. తెలంగాణలో డెంగ్యూ పైగా కేసులు నమోదు అవగా ఇక, హైదరాబాద్ లో 2148, కరీంనగర్ 224, భాన్షి 641, మహబూబాబాద్ 103, మహబూబ్ నగర్ 120, మెదక్ మద్యాళి గిరి 356, సర్కేల 151, పెద్దపల్లి 155, రంగారెడ్డి 100, సంగారెడ్డి 132, సూర్యాపేట 222, వరంగల్ లో 208 కేసులు నమోదు అయినట్లు ప్రకటించారు. మరోవైపు డెంగ్యూ, చికున్ గున్యా, మలేరియా, డెంగ్యూ, చికున్ గున్యా జ్వరాలతో సహా దాదాపు అన్ని ప్రధాన సీజనల్ వ్యాధులు గత ఏడాదితో పోలిస్తే ఈ సంవత్సరం పెరిగాయి. వాతావరణ మార్పుల కారణంగా ఈ వ్యాధుల బారిన పడుతున్నారు. డెంగ్యూ, చికున్ గున్యా వంటి జ్వరాలతో బాధపడుతున్నారు. జ్వరం తగ్గినా ఒక్క పొద్దులతో సకమంతువుతున్నారు. ఒప్పై ఉదయంపా ఆంధ్ర, సాయంత్రం కాగానే పర్యటనలో భిన్న వాతావరణం ప్రజల ఆరోగ్యంపై ప్రభావం చూపుతోంది.

రాజ్యసభలో ఎన్ డీఎం కుంటూరు మొజారిటీ మార్క్

మొదటి పేజీ తరువాయి
చేరుకుంది. కూటమిగా యూపీ ఎన్ డీఎం 1121 చేరింది. అధికార కూటమికి ఆరుగురు నామినేటెడ్ ఎంపీలతో పాటు ఒక స్వతంత్ర సభ్యుడి మద్దతు కూడా ఉంది. మొత్తం 12 స్థానాలకు ఉప ఎన్ డీఎం జరిగితే అన్ని స్థానాలు వికేంద్రమయ్యాయి. 9 మంది బీజేపీకి చెందినవారు కాగా, మరో మూడు స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ నుంచి ఒకరు, ఎన్ డీఎం అలిబీ వర్గం నుంచి ఒకరు, ఆర్ఎంఎం నుంచి ఒకరు వికేంద్రంగా ఎన్నికయ్యారు. రాజ్యసభలో మొత్తం స్థానాలు 245. ప్రస్తుతం 8 ఖాళీగా ఉన్నాయి. ఇందులో జమ్మూ కాశ్మీర్ నుంచి 04 ఉండగా, మరో నాలుగు నామినేటెడ్ స్థానాలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం రాజ్యసభలో సభ్యుల సంఖ్య 237 కాగా, మొజారిటీ మార్క్ 119. కాంగ్రెస్ బలం 27కి చేరుకోవడంతో ప్రతిపక్ష నాయకత్వ హోదాను దక్కించుకుంది. ప్రతిపక్ష నేత మోదీ పాదాలం పోలిక కనీసం 25 మంది ఎంపీలు ఉండాలి.

రుణమాఫీపై ఇంటింటి సర్వే

మొదటి పేజీ తరువాయి
కాని రైతుల ఇంటికి వ్యవసాయ సిబ్బంది వెళ్లారు. రుణమాఫీ కాలేదని పలువురు రైతులు అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. తొలుత వారి ఇంటికి వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది వెళ్లారు. అక్రమ వారి రేషన్ కార్డు, ఆర్డర్ కార్డు, ఇతర దాఖలమొత్తం పరిశీలిస్తారు. కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు, ఫోటో కూడా తీసుకుంటారు. రుణమాఫీ సంబంధించిన వివరాలు, ఫోన్ నంబర్ ధృవీకరణ పత్రం రూపొందిస్తారు. కుటుంబ యజమాని సంతకం తీసుకుంటారు. ఆ యజమాని రుణానికి సంబంధించి పంచాయతీ కార్యదర్శి ధృవీకరించాల్సి ఉంటుంది. అర్హతైన వారిని గుర్తించి రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తామని తెలంగాణ ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. కొందరు రైతులకు రుణమాఫీ ఎందుకు కాలేదని అంతంపై ఉన్నతాధికారులు వివరించారు. రైతుల రేషన్ కార్డు లేకపోవడం, కుటుంబ వివరాలు సరిగా నమోదు కాలేదని పేర్కొన్నారు. ఆయా కారణాలతో రుణమాఫీ కాలేదని వివరించారు. ఆ క్రమంలో రైతుల ఇంటి పట్టణాన్ని వివరాలు నమోదు చేసి, అర్హత ఉంటే రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది.



తెలంగాణలో మరో డిఎస్సీకి సర్కార్ కసరత్తు

మొదటి పేజీ తరువాయి
నుంచి వివాదాలకు కేరాఫ్ అప్రెస్ గా మారింది. డి.వి.ఎస్ కీ కోర్టు పాటు అభ్యర్థుల రిస్కాఫ్ డిజిటల్ కూడా విద్యాశాఖ వెబ్ సైట్ లో అందుబాటులో ఉంది. 'కీ'పై అభ్యంతరాలను స్వీకరించేందుకు ఆగస్టు 20వ తేదీ సాయంత్రం 5.00 గంటలలో ముగిసింది. అంజనే విషయం లోని విధంగా విద్యాశాఖ విడుదల చేసిన డి.వి.సి ప్రాథమిక 'కీ'పై భారీగా అభ్యంతరాలు రావడం గమనార్హం. ఈసారి ప్రాథమిక 'కీ'ని సవాల్ చేస్తూ దాదాపు 28,500 అభ్యంతరాలు పంపినట్లు విద్యాశాఖ వర్గాలు వెల్లడించాయి. కాగా జూలై 18 నుంచి ఆగస్టు 9వ తేదీ వరకు డి.వి.సి పరిష్కరణ నిర్వహించిన సంగతి తెలిసింది. ప్రాథమిక కేసులు ఆగస్టు 13వ తేదీన విడుదల చేసింది. ఆగస్టు 20వ తేదీ వరకు అభ్యంతరాలు స్వీకరించారు. ఆగస్టు

నెలాగునో పైసలేక, ఫలితాలను విడుదల చేసే అవకాశం ఉంది. ఇదిలావుంటే తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో డి.వి.సి కసరత్తు చేస్తున్నట్లు వార్తలు హల్లల్ చేస్తున్నాయి. ఇటీవల 11, 062 పోస్టులకు డి.వి.సి పరిష్కరణ నిర్వహించిన ప్రభుత్వం మరో డి.వి.సి కి కసరత్తు చేస్తోంది. డి.వి.సి, జనసభ సెలలో నోటిఫికేషన్ జారీ చేసి జూన్, జూలైలోనే నియామకాలు పూర్తి చేయాలని ఖావిస్తూన్నట్లు సమాచారం. అలోపు టెట్ కూడా నిర్వహించే అవకాశం ఉంది. ప్రస్తుత డి.వి.సి కోర్టు ఎంత మంది ఉపాధ్యాయులు భర్తీ అవుతారు? ఇంకా ఎన్ని ఖాళీలు ఉంటాయనే సమాచారాన్ని జిల్లాల వారీగా సేకరిస్తుంది. ఈ సమాచారం పూర్తయిన తర్వాత డి.వి.సి పై ప్రభుత్వం భారీ గుడ్ న్యూస్ ఇవ్వబోతున్నట్లు సోషల్ మీడియా లో ఊరగా ప్రచారం అవుతున్న సమాచారం.

ఇకపై పాఠశాలల్లో స్పోర్ట్స్ పీరియడ్ తప్పనిసరి ఈ మేరకు చర్యలు తీసుకోనున్న ప్రభుత్వం



తెలంగాణ బ్యూరో, ఆగస్టు 27 (తీనూర్ సూన్య): ఇకపై ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలలో తప్పనిసరిగా స్పోర్ట్స్ పీరియడ్ ఉండేలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుంది తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు తెలిపారు. జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం సందర్భంగా మంత్రి భట్టి విక్రమారావు హైదరాబాద్ ఎల్ టీ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉద్యోగుల క్రీడా పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. ప్రపంచ స్థాయిలోనే తెలంగాణ నుంచి అద్భుతమైన క్రీడాకారులు తయారు కావాలని జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో తెలంగాణకు ప్రాధాన్యం పెరిగేలా కృషి చేస్తామన్నారని భట్టి విక్రమారావు తెలిపారు. ప్రపంచ స్థాయిలోనే తెలంగాణ నుంచి అద్భుతమైన క్రీడాకారులు తయారు కావాలని జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో తెలంగాణకు ప్రాధాన్యం పెరిగేలా కృషి చేస్తామన్నారని భట్టి విక్రమారావు తెలిపారు.

హైద్రా “జిల్లాలకు” విస్తరించజేయాలంటూ సీఎంకి లేఖలు

రేవంత్ పై ప్రజల ప్రశంసల జల్లు
వరంగల్, ఆగస్టు 27 (తీనూర్ సూన్య): అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత పనులు నిర్వహిస్తూ కొనసాగుతున్నాయి. బదామాబులు ఎక్కడవదీతే అక్కడ చెరువులను కూడా పూడ్చేసి మరీ స్థలాలను అక్రమించి భారీ బిల్డింగ్ లు లేపారు. హైద్రా ఎంపీలతో అక్రమార్కుల గండం రైల్వే రైళ్ల పరిగించుతున్నాయి. అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతను కొందరు వ్యతిరేకిస్తుంటే మెజారిటీ ప్రజానికం మాత్రం మద్దతుగా నిలుస్తోంది. పలు పాత్రికేయులు ప్రైవేటుకు మద్దతు తెలియజేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోని హైద్రాకు మద్దతు పెరుగుతోంది. పలువురు ఎమ్మెల్యేలు డి.వి.సి జిల్లాలకు విస్తరించ జేయాలంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కోరుతూ లేఖలు రాశారు. అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతపై తమ లేఖల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ పై ప్రశంసల జల్లు కురిపించారు. వరంగల్ లోనేనూ అక్రమ నిర్మాణాలను ముస్లింలే అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు. హైకోర్టులో 200 మంది ఇప్పటికే కూల్చివేతలకు వ్యతిరేకంగా



30 నుంచి 60 వరకు గజాల స్థలంలోనే పిటిషన్ తరువు న్యాయవాది ఉంచారు. ప్రజలకు జారీ చేసిన పట్టాలపై విచారణ జరపాలని అప్పటివరకు పిటిషన్లను అప్పటి నుంచి వెళ్లకొద్దని ప్రభుత్వానికి కోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. చెరువుల పరిరక్షణ వ్యయంగా హైదరాబాద్ కోర్టు పాటు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లోనూ అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చేస్తామని రవాణాశాఖ మంత్రి హైద్రా ప్రకటించారు. హైదరాబాద్ తర్వాత అన్ని జిల్లాల్లోనూ చెరువులు పునరుద్ధరించడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుంది హైద్రాకు మంచి స్పందన వస్తోందని, ప్రజలంతా హర్షిస్తున్నారన్నారు. చెరువుల అక్రమణలపై ప్రభుత్వం నీరొయ్యేగా ఉండవచ్చు. హైదరాబాద్ ఒకప్పుడు రేకే సిటీగా ఉండేదని, చెరువుల పరిరక్షణకు అక్రమణలపై అధికారులను సంబంధిత అధికారులకు అందజేయాలని హైద్రా సూచించారు.

హైదరాబాద్లో హైద్రా లాగే.. వరంగల్లో వాద్రా కావాలి ఫోరం ఫర్ బెటర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పుల్లారా సుధాకర్ డిమాండ్



కఠిన చర్యలను దిద్దు. పర్యావరణ పరిరక్షణ కమిటీ అధ్యక్షుడు కాశీపేట పురుషోత్తం, జనవిజ్ఞాన వేదిక అధ్యక్షుడు చెరువుల పరిరక్షణ పర్యావరణ అంశాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా చేసిన తీర్మానాలను ప్రభుత్వానికి పంపాలని నిర్ణయించారు. హైద్రా లాగే వరంగల్ కు వాద్రా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయాలని, సగర ప్రత్యేక పరిస్థితుల కనుగుణంగా వాద్రా నిబంధనలుండాలని, పరదలకు కారణం - ఎప్పుడు నాలా వెంట, చెరువుల జిల్లాలలో వెలసిన పెద్ద అక్రమణలకు సర్కార్ తోటిగించాలని, స్థిరాస్థి మార్పారుల మోసాలకు బయట నాలా వెంట, చెరువులలో నిర్మాణాలు చేసిన పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల ప్రయోజనాలను కాపాడాలని, వారికి ప్రత్యామ్నాయాలు చూపాలని, అక్రమ నిర్మాణాలకు అనుమతిలిచ్చిన అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ తీర్మానాలు చేశారు. ఈ సమావేశంలో తిరుపతి రేవం, ఓరుగల్లు వైల్డ్ లైఫ్ సాస్సెటీ ప్రతినిధులు, పెరుమాళ్ల లక్ష్మణ్, శ్రవణ్ కుమార్, వేణు, ప్రా. విజయభాను, ఆనంద్ రాజు, విజయవరం, రాజ్యాసోని రావు, మంజుల పరమహంసులు, వివిధ సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

రూపొందించాలన్నారు. వాద్రా నివేదిక ఎలా ఉండాలి వివరిస్తూ దాఖలమొంతు తయారు చేస్తున్నామని చెప్పారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారుల వేదిక అధ్యక్షుడు ప్రాఫెసర్ కూరపాటి వెంకటనారాయణ మూట్లమూ రాజ్ కుమారులు నాయకులు, అధికారులు ఒత్తిళ్లు తలోగ్గని విధంగా వాద్రా నిర్మాణం ఉండాలన్నారు. చక్క వ్యతిరేకంగా అనుమతులిచ్చిన అధికారులను, వాటి వెనక ఉన్న రాజకీయకులపై

తీనూర్

తెలుగు దినపత్రిక

కర్ణాటకలో కుచ్చిలాట!

కర్ణాటకలో మరొకసారి సిఎం పదవి కోసం కుచ్చిలాట మొదలైంది. సిఎం సిద్ధరామయ్య వరుస స్థానంతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతూ ఉండడంతో కన్నడ రాజకీయం రసకందాయంలో పడింది. ప్రస్తుతం ఇదే ఆదనంగా సిఎం పోస్టు కోసం కీలక నేతలు తెరవేసిన మంత్రంగాలు మొదలుపెట్టారు. 'మాదా భూములు', 'వాల్మీకి కార్పొరేషన్', 'రాష్ట్ర పక్స్ బోర్డు' ఇలా వరుస స్థానంతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్న సిద్ధరామయ్య సిఎం పదవి నుంచి దిగిపోవడానికి సిద్ధమైనట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇదే సమయంలో సిద్ధరామయ్యకు అధిష్టానం అండగా నిలవాలి. కానీ అధిష్టాన ప్రోత్సాహంతో సిఎం పదవి కోసం పోటీ రాజకీయాలు జరుగుతున్నాయి. ఒక రాష్ట్రంలో బలమైన నాయకుడిగా ఎవరు ఎదిగినా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం భరించలేదు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు పూర్తికాలం ఆశ్రయించే స్వేచ్ఛగా తమ రాష్ట్రంలో నిర్ణయాలను తీసుకోలేరు. ప్రతి చిన్న నిర్ణయానికి అధిష్టాన నిర్ణయంపై ఆధారపడతారు. అధిష్టానం చేతిలో కీలుబొమ్మలుగా వీరవిధేయ ప్రకటించినంత కాలమే వారు పదవిలో కొనసాగుతారు. ఒక రాష్ట్రంలో స్వయంగా ఒక వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రిగా అధిష్టానం నిర్ణయించడంతో ఆది సంకల్పం చెందారు. వక్రంలో బలైతే మరో షాడో వర్గాన్ని లేదా మరో బలమైన నాయకుణ్ణి షాడో ముఖ్యమంత్రిగా ఆశలు కల్పిస్తుంది. ఈ షాడో వర్గం నిరంతరం ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయాలను, వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛా నిర్ణయాలపై నిఘా పెట్టి ఎప్పటికప్పుడు అధిష్టానానికి సమాచారం చేరవేస్తూ ఉంటారు. కాంగ్రెస్ చరిత్ర తెలిసిన వారందరికీ ఈ విషయాల తెలిసినవే. అందుకే కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో సిఎం పోస్టులకు గ్యారంటీ ఎంతమాత్రం ఉండదని విమర్శకులు అంటూ ఉంటారు. ఉదాహరణకు అధికారంలోకి వచ్చి కనీసం 15 నెలలు కూడా కాకముందే కర్ణాటకలో మరొకసారి సిఎం పదవి కోసం కుచ్చిలాట మొదలైంది. సిఎం సిద్ధరామయ్య వరుస స్థానంతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతూ ఉండడంతో కన్నడ రాజకీయం రసకందాయంలో పడింది. ప్రస్తుతం ఇదే ఆదనంగా సిఎం పోస్టు కోసం కీలక నేతలు తెరవేసిన మంత్రంగాలు మొదలుపెట్టారు. 'మాదా భూములు', 'వాల్మీకి కార్పొరేషన్', 'రాష్ట్ర పక్స్ బోర్డు' ఇలా వరుస స్థానంతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్న సిద్ధరామయ్య సిఎం పదవి నుంచి దిగిపోవడానికి సిద్ధమైనట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇదే సమయంలో సిద్ధరామయ్యకు అధిష్టానం అండగా నిలవాలి. కానీ అధిష్టాన ప్రోత్సాహంతో సిఎం పదవి కోసం పోటీ రాజకీయాలు జరుగుతున్నాయి. ఒక రాష్ట్రంలో బలమైన నాయకుడిగా ఎవరు ఎదిగినా కాంగ్రెస్ అధిష్టానం భరించలేదు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు పూర్తికాలం ఆశ్రయించే స్వేచ్ఛగా తమ రాష్ట్రంలో నిర్ణయాలను తీసుకోలేరు. ప్రతి చిన్న నిర్ణయానికి అధిష్టాన నిర్ణయంపై ఆధారపడతారు. అధిష్టానం చేతిలో కీలుబొమ్మలుగా వీరవిధేయ ప్రకటించినంత కాలమే వారు పదవిలో కొనసాగుతారు. ఒక రాష్ట్రంలో స్వయంగా ఒక వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రిగా అధిష్టానం నిర్ణయించడంతో ఆది సంకల్పం చెందారు. వక్రంలో బలైతే మరో షాడో వర్గాన్ని లేదా మరో బలమైన నాయకుణ్ణి షాడో ముఖ్యమంత్రిగా ఆశలు కల్పిస్తుంది. ఈ షాడో వర్గం నిరంతరం ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయాలను, వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛా నిర్ణయాలపై నిఘా పెట్టి ఎప్పటికప్పుడు అధిష్టానానికి సమాచారం చేరవేస్తూ ఉంటారు. కాంగ్రెస్ చరిత్ర తెలిసిన వారందరికీ ఈ విషయాల తెలిసినవే. అందుకే కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో సిఎం పోస్టులకు గ్యారంటీ ఎంతమాత్రం ఉండదని విమర్శకులు అంటూ ఉంటారు. ఉదాహరణకు అధికారంలోకి వచ్చి కనీసం 15 నెలలు కూడా కాకముందే కర్ణాటకలో మరొకసారి సిఎం పదవి కోసం కుచ్చిలాట మొదలైంది. సిఎం సిద్ధరామయ్య వరుస స్థానంతో ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతూ ఉండడంతో కన్నడ రాజకీయం రసకందాయంలో పడింది. ప్రస్తుతం ఇదే ఆదనంగా సిఎం పోస్టు కోసం కీలక నేతలు తెరవేసిన మంత్రంగాలు మొదలుపెట్టారు.

కార్యకర్తల కుటుంబానికి అండగా ఉంటా

♦ కార్యకర్తల భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించిన కేశం నాగరాజుగౌడ్

అమరచింత, ఆగస్టు 27 (తీనూర్ న్యూస్): అమరచింత మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చాంద్ పాషా మరియు హనుమంత అనారోగ్యం కారణం చేత మృతి చెందారు. మంగళవారం వారి మరణవార్త తెలుసుకున్న డిపిసిసి అధికార ప్రతినిధి కల్వగిత్ సెల్ రాష్ట్ర చైర్మన్ కేశం నాగరాజు గౌడ్ వారి భౌతిక కాయానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారి అంత్యక్రియల నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. అనంతరం వారి కుటుంబానికి అన్ని విధాలా అండగా ఉంటానని కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా ప్రధాన



కార్యకర్తల అయిబ్ ఖాన్, అమరచింత పట్టణ అధ్యక్షులు అరుణ్ కుమార్, మండల అధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు శ్యామ్, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

రాంకీ అక్రమ కట్టడాలను కూల్చివేత



- కాప్రా తహశీల్దార్ - కాప్రా తహశీల్దార్ సుచరితా జవహర్ నగర్, ఆగస్టు 27 (తీనూర్ న్యూస్): నిబంధనల విరుద్ధంగా రాంకీ యాజమాన్యం అక్రమ కట్టడాలు చేయడం నవీంచేది లేదని కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని కాప్రా తహశీల్దార్ సుచరితా హెచ్చరించారు. జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ డంపింగ్ యార్డ్ రాంకీ యాజమాన్యం ప్రధాన రవాణాని అక్రమము అక్రమ కట్టడాలు చేపట్టింది. విషయం తెలుసుకున్న కాప్రా తహశీల్దార్ సుచరితా అధ్యక్షులతో మంగళవారం రెవెన్యూ, మున్సిపల్ సిబ్బందితో కలిసి అక్రమ కట్టడాలను కూల్చివేశారు. ఈ సందర్భంగా తహశీల్దార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ భూముల్లో అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్న వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ప్రెసిడెంట్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ వీరేంద్రనాయి, సిబ్బంది పాదు, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ స్టేషన్లో అకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ

- పోలీస్ స్టేషన్లో రికార్డులు పరిశీలన
- పెండింగ్ కేసులను సత్వరమే పరిష్కరించాలి
- సీసీ కెమెరాలు అవగాహనపై మెరుగైన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి
- జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్ ఐపిఎస్

అత్యుక్త, ఆగస్టు 27 (తీనూర్ న్యూస్): వనపర్తి జిల్లా అత్యుక్త మండల పోలీస్ స్టేషన్లో వనపర్తి జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్ మంగళవారం రోజు అకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించి పోలీస్ స్టేషన్లో పరిశుభ్రత పాటించాలని మర్చి మొక్కలు నాటాలని సూచించారు పోలీస్ స్టేషన్లో రికార్డులను పరిశీలించి పెండింగ్ కేసులు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండల పరిధిలో ఎలాంటి డొంగతనాలు జరగకుండా నివారణ చర్యలు తీసుకోవాలని రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలని రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్న ప్రాంతాలలో హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని రోడ్డు ప్రమాదాలపై ప్రజలకు విస్తృతంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ప్రజలకు సైబర్ నేరాలపై బాల్యవివాహాలు (సీలెట్ లైంగిక వేధింపులు మొదలగు వాటిపై ప్రజల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు మరింత విస్తృతం చేయాలని సూచించారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో గణేష్ ఉత్సవాలు నిర్వహించాలి మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలో జరగజేయ గణేష్ ఉత్సవాలకు



సంబంధించి గణేష్ మండపాల నిర్వహణలో తీసుకోవాల్సిన తగిన జాగ్రత్తలను పలు సూచనలు తెలియజేశారు ప్రశాంత వాతావరణంలో వండుగ జరుపుకోవాలని ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన చూసుకోవాలని ఆయన అన్నారు మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో సిసిటీవి కెమెరాలు ప్రజల సహకారంతో ఏర్పాటు చేయాలని తద్వారా నేరాల నియంత్రణకు జరిగిన నేరాలను ఛేదించుటకు ఉపయోగపడతాయని సీసీ కెమెరాలు యొక్క ప్రాముఖ్యతను ప్రజలకు తెలిసే విధంగా పలు అవగాహన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా పలు సూచనలు సలహాలు తెలియజేశారు అనంతరం అత్యుక్త పోలీస్ స్టేషన్లో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది ఒక పనితీరును అడిగి తెలుసుకుని ఏదైనా సమస్య ఉంటే వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని వారి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని వనపర్తి జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ రావుల గిరిధర్ తెలిపారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో అత్యుక్త సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శివకుమార్, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ నరేందర్ పోలీస్ శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పోచమ్మ తల్లి బోనాలు పండుగ



దేవరకల్ల, ఆగస్టు 27 (తీనూర్ న్యూస్): వనపర్తి జిల్లా మదనాపురం మండలంలోని తీర్థాలయాలపల్లి, దంతనూరు మరియు వివిధ గ్రామాలలో మంగళవారం పోచమ్మ బోనాల పండుగను ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో అంగంగం వైభవంగా జరుపుకున్నారు. గ్రామాల్లో ప్రతి ఇంటి నుంచి బోనాన్ని ఎత్తుకొని మహిళలు ఆలయానికి బయల్దేరారు. అనంతరం అమ్మవారికి నైవేద్యాన్ని సమర్పించారు. గ్రామస్తులంతా పోచమ్మ తల్లి ఆలయానికి చేరుకున్నారు. వర్షాల బాగా కురిపించి ప్రజలు సుఖంతో షేలతో వర్షల్లా చూడాలని బోనాల నైవేద్యాన్ని సమర్పించారు. అంటువ్యాధుల బారి నుంచి ప్రజలను కాపాడు తల్లి అంటూ పోచమ్మను భక్తి శ్రద్ధలతో కొలిచారు. వర్షాలు సమృద్ధిగా కురువాలని, పంటలు బాగా పండాలని వేడుకున్నారు.

అంబరాన్ని తాకిన శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు



వనపర్తి నియోజకవర్గం, ఆగస్టు 27 (తీనూర్ న్యూస్): వనపర్తి జిల్లా పెద్దమందడి మండలం అల్లూల గ్రామంలో మంగళవారం, యూరవ సోదరుల ఆధ్వర్యంలో కృష్ణాష్టమి జన్మదిన సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేసి వేడుకలు జరుపుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. కృష్ణాష్టమి రోజున పూయలలో కృష్ణుడి ప్రతిమను ఉంచి కనులపండువగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. శ్రీకృష్ణుడి విగ్రహాన్ని భజన కీర్తనలతో ఊరేగింపు చేసి పూజలు నిర్వహించారు. గ్రామస్థులు తమ వినూర్ణులను కృష్ణుడు, గోపికల వేషధారణలతో అందంగా అలంకరించి, కృష్ణుడు



వేషధారణలో బాలిక కృష్ణుడి ప్రతిమకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఉట్టికొల్లే కార్యక్రమాన్ని ముగింపు పుట్టంగా నిర్వహించి సహపంక్తి భోజనాలతో వేడుకలను ముగించారు. ఉట్టికొల్లే కార్యక్రమంలో అందరూ కలిసి పాల్గొనడం వారిలోని ఐక్యతను పెంపొందింది. అని శ్రీ వీధిప్రత్యాంధ్రస్వామి గోశాల వ్యవస్థాపకుడు ఏర్పల్ల రాంపిర్రాట్ యాదవ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ గోపాల కృష్ణ యాదవ సంఘం అధ్యక్షుడు గూడెం భీమన్న యాదవ్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ సక్కి శివకుమార్ యాదవ్, భజనపరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- డిఎల్పీకి వినతి పత్రం అందజేత
 - ఎఐటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీహరి
- అత్యుక్త, ఆగస్టు 27 (తీనూర్ న్యూస్): గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమస్యలు తక్షణమే పరిష్కారం చేయాలని మంగళవారం ఎఐటీయూసీ అధ్యక్షులతో కలెక్టర్ కార్యాలయం లో డిపీవే ఆఫీస్ లో డి ఎల్ పి ఓ కి వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎఐటీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీహరి. జిల్లా ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి గోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు ప్రతినెల మొదటి వారంలోని జీతాలు చెల్లించాలని కార్మికులకు కనీస వేతన 26,000 ఇవ్వాలని పిఎఫ్. ఈఎస్ఐ.సొకర్లం కల్పించాలని. కార్మికులకు గుర్తింపు కార్డులు గ్రామపంచాయతీ ద్వారా ప్రభుత్వమే ఇవ్వాలని. విధి నిర్వహణలో మరణించిన కార్మికులకు 40 లక్షలు చెల్లించాలని. కార్మికులకు ప్రమాద బీమా సౌకర్యం కల్పించాలని. గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు పెనుభారంగా శాపంగా మారిన మల్టీ పర్ఫార్మి విధానాన్ని



తక్షణమే రద్దు చేయాలని. వారాంతపు సెలవులు ఇవ్వాలని. చదువుకున్న గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు ప్రమాదం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామపంచాయతీ కార్మికులపై రాజకీయ వేధింపులు. అక్రమ తొలగింపులు అరికట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐటీయూసీ అనుబంధ గ్రామపంచాయతీ కార్మిక్ సంఘం నాయకులు నారాయణ శాంతన్న శ్రీను మద్దిలేటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చరిత్రను ఎలుగెత్తి చాటాలి

- సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు ఎస్.వీరయ్య

రంగారెడ్డి : ప్రజానాట్యమండలి శౌర్య యాత్ర చారిత్రక వాస్తవాలను ప్రజలకు వివరించాలని సీపీఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు ఎస్.వీరయ్య అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా ఇమ్మింపాపం మండలం పోల్వంపల్లిలో సోమవారం ప్రజా నాట్యమండలి (సీపీఐఎం) శౌర్య యాత్ర కళారూపాల శిక్షణా తరగతులను ఆయన ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో పీఎన్ఎం పాత్రను వివరించారు. ఏ ఏ ఆంశాలపై కళారూపాలు ఉండాలి, వాటి ప్రాధాన్యతను వివరించారు. ఏ ఆంశం వివరించినా ప్రజలకు అర్థమయ్యే విధంగా.. కండ్లకు కట్టినట్లు చెప్పాలన్నారు. పలు సాంస్కృతిక ఆంశాలపై సందర్భంగా వివరించారు. పీఎన్ఎం నాయకులు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ సాయుధ రైతాంధ్ర పోరాటం గురించి ప్రత్యేక కళారూపాలు రూపొందించనున్నట్లు తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 17న పురస్కరించుకుని శౌర్య యాత్ర చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు.

ఆర్డీసీలో పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

-నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలిపిన ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు

మంధని ఆగస్టు 27: తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ లో పెండింగ్లో ఉన్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంధని ఆర్డీసీ బస్సు డిపోలో ఉద్యోగులు మంగళవారం నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలిపారు. డీజిఎస్ ఆర్డీసీ జేపీసీ ఇచ్చిన పిలుపువేరకు ఈ నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టమని ఉద్యోగులు తెలిపారు. అలాగే గతంలో పెండింగ్లో ఉన్న పే స్కేల్ ప్రకటించాలని, బాండ్ పైనాలు ఇమ్మింపాలని, ఆర్డీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయాలని మంధని డిపో ఉద్యోగులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎంయూ డిపో సెక్యూరిటీ వెంగళదాసు బలయ్య, కె.కె.కె, ఇతర రావు , జనార్దన్, మహేందర్, ఏనుమని లతో పాటు పలువురు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

మోటార్లు దాంగితోనేం చేస్తున్న దాంగల అరెస్ట్

♦ 26 కేసుల్లో 4 గురు దొంగలు, మోటార్లు కానుగోలు చేస్తున్న వ్యక్తిని అరెస్ట్
♦ సిబ్బందిని అభినందించిన ఎస్పీ సన్ ప్రిత్ సింగ్

గరిడేపల్లి, ఆగస్టు 27 (తీవ్రాద్రి న్యూస్): సూర్యాపేట జిల్లా గరిడేపల్లి మండలం పరిధిలో గ్రామం వద్ద జరిపిన వాహన తనిఖీలలో పట్టుబడిన మోటార్ల దొంగలు, సూర్యాపేట జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రిత్ సింగ్ మంగళవారం రోజు తన కార్యాలయంలో అందించిన వివరాల ప్రకారం 26 కేసుల్లో 4.34 లక్షల విలువగల 31 మోటార్లు, 135 మోటార్ల నుండి దొంగిలించిన మోటార్ కోర్ (కాఫర్ వైర్) అమ్మగా వచ్చిన 10.01 లక్షల వగదు సీజ్. ఆలో, 3 బ్రెక్ లు, సెల్ ఫోన్స్ స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. గరిడేపల్లి, మరంపల్లి, హుజూరుగల్, పాలకవీడు, చిలుకూరు, మేకపల్లి వంటి స్టేషన్ ల పరిధిలో మోటార్లు దొంగతనం కు సంభందించిన 26 కేసులు నమోదు చేయడం జరిగింది. కోదాడ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో రైతులు భావలపై, వాగులపై, చెరువులపై, వ్యవసాయ నీటి అవసరాల కోసం ఏర్పాటు చేసుకున్న మోటార్ల మరయు మోటార్ కోర్ లు (కాఫర్ వైర్) దొంగతనాలు చేస్తున్న దానిపై పోలీసు సిబ్బంది అప్రమత్తమై నిఘా ఉంచడం జరిగింది. కేసుల దర్యాప్తు లో భాగంగా సోమవారం రోజు గరిడేపల్లి పోలీసులు మండల పరిధిలో కల్లులపై రోడ్డు లో పరెడిగూడెం స్టేజి వద్ద వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా ద్విచక్రవాంపై ఉన్న ఇద్దరు వ్యక్తులు ఎస్పీఆర్ జిల్లాకు చెందిన ఉపవల వాసు (ఎ1), మరంపల్లి మండలానికి చెందిన వేముల కోటేశ్వర్ రావు (ఎ2) పోలీసు వారిని గమనించి తప్పించుకోవాలని ప్రయత్నించగా అనుమానాస్పదంగా ఉన్న వారిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారించగా ఇరువురి వద్ద 5 లక్షల



నగదు ఉన్నది, దీనిని విచారించగా వారు మోటార్లు, మోటార్ కోర్ వైర్ దొంగతనం చేసి అమ్ముతున్నట్లు గుర్తించడం జరిగింది. మోటార్ కోర్ అమ్మిన దబ్బలు అకారపు వెంకటి (ఎ3), అజ్జీర మంత్రియ (ఎ4) నలుగురము గత సంవత్సరము నుండి దొంగతనాలు చేసి అమ్మిన సొత్తును మట్టంపల్లికి చెందిన పాతసామాను వ్యాపారి ఎ5 శ్రీను వద్ద ఉంచి ఈరోజు పంచుకుని తీసుకువెళుతున్నారని తెలుస్తోంది. ఏ1, ఏ2 లు తెలిపిన వగనూలు ఆధారంగా నిఘా ఉంచు కాసారిగూడెం వద్ద అకారపు వెంకటి (ఎ3), అజ్జీర మంత్రియ (ఎ4) వేరువేరు బైక్స్ పై వస్తుండగా పట్టుకుని వీరి నుండి 3.81 లక్షల నగదు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. వీరి ఒప్పుకొలు ఆధారంగా మటంపల్లి లోని పాతసామాను వ్యాపారి ఎ5 శ్రీను వద్ద 1.20 లక్షల నగదు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. మొత్తం 10 లక్షల 1 వేయి నగదు సీజ్ చేశారు. పోలీసు వారి నిఘా ఉన్నందున వైర్ అమ్మిన దబ్బు మొత్తం వ్యాపారివద్ద ఉంచి పంచుకుని వెళ్ళే క్రమంలో పోలీసు పట్టుబడి చేశారు. ఈ మొత్తం నగదు 135 మోటార్ల నుండి దొంగిలించిన వైండింగ్ కాఫర్ వైర్ అమ్మగా వచ్చిన అని ఒప్పుకున్నారు. అలాగే 4,34,000/- విలువ గల 31 మోటార్ లు సీజ్ చేయడం జరిగింది. అలాగే దొంగతనానికి ఉపయోగించే ఆలో, 3 బ్రెక్, సెల్ ఫోన్స్ సీజ్ చేశారు. ఆంధ్ర రాష్ట్రం ఎస్పీఆర్ జిల్లాకు చెందిన ఉపవల వాసు (ఎ1), మరంపల్లి మండలానికి చెందిన వేముల కోటేశ్వర్ రావు (ఎ2), అకారపు వెంకటి (ఎ3), అజ్జీర మంత్రియ (ఎ4) నలుగురు

వ్యక్తులు జిల్లాకు అలవాటుపడి ఎలాగైనా దబ్బులు సంపాదించడం కోసం నలుగురు కలిసి హుజూర్ నగర్, కోదాడ నియోజకవర్గాల పరిధిలో గత సంవత్సర కాలం నుండి నుండి గరిడేపల్లి, హుజూరుగల్, మట్టంపల్లి, మేకపల్లి, పాలకవీడు, చిలుకూరు పోలీసు స్టేషన్ ల పరిధిలో వ్యవసాయ భావలపై మరయు వాగులపై, చెరువులపై రైతులు నీటి అవసరాల కోసం ఏర్పాటు చేసుకున్న విద్యుత్తు మోటార్ లను దొంగిలించడం కోసం పగటిపూట రక్తి చేసి మోటార్ లు ఎక్కడ ఉన్నావో గుర్తించి అదే రోజు రాత్రి కానీ తెల్లారి కానీ అధికారి బైక్ మరయు ట్రాలి ఆలో పై వచ్చి వీలు అయితే మోటార్ లు ఎత్తుక వెళ్లడం లేదా మోటార్ లోని వైండింగ్ కోర్ ఎత్తుక వెళ్ళి వాటిని మట్టంపల్లి గ్రామానికి పాత ఇసుము వ్యాపారి గడగంట్ల శ్రీను కు అమ్మి అక్రమంగా దబ్బులు సంపాదిస్తున్నారు. ఎ-1 ఉపవల వాసు వృత్తి: కూలి, నివాసం: ముప్పాళ్ళు గ్రామం చంద్రపాడు మండలం యస్పీఆర్ జిల్లా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం. ఎ-2 వేముల కోటేశ్వర్ రావు వృత్తి: రాయికొత్తే పని (కూలి), నివాసం: రఘునాథపాలెం గ్రామము, మటంపల్లి మండలం. ఎ-3 అకారపు వెంకటి వృత్తి: కూలి, నివాసం: గుండ్లపల్లి గ్రామము, మటంపల్లి మండలం. ఎ-4 అజ్జీర మంత్రియ వృత్తి: కూలి, నివాసం: సుల్తాన్ పురం తండా గ్రామము, మటంపల్లి మండలం. ఎ-5 గడగంట్ల శ్రీను వృత్తి: పాత ఇసుము వ్యాపారం, నివాసం:, మటంపల్లి గ్రామం మరయు మండలం. నిందితుల గత నేర చరిత్ర ఎ-1 తెలంగాణ నుండి అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తుండగా ఎన్ఐటిఆర్ జిల్లా పశ్చిమాయి పి యన్ లో క్రిమ్ నెంబర్: 453/2020 యు/ఎన్ 34 (ఎ) ఏపీ ఎమ్మెల్యే యాక్ట్ గా కేస్ నమోదు అయినది. ఎ-3 పై మట్టంపల్లి పి యన్ పరిధిలో నేరం సంఖ్య 100/2012 హత్య కేస్, ఎ-5 పై క్రిమ్ నెంబర్: 106/2007 యు/ఎన్ 379 ఐపీసీ కేస్, అక్రమ ప్రజాసంపిణి బియ్యం కలిగి ఉండగా క్రిమ్ నెంబర్: 74/ 2024 యు/ఎన్ 420 ఐపీసీ, 7 అఫ్ ఈస్ యాక్ట్ ప్రకారం గా కేస్ నమోదు అయినది. ఎ1 ఉపవల వాసు పై ఆంధ్రాలో వత్సవాయి పీఎన్ లో 453/2023 అక్రమ మద్యం కేసు, ఏ2 వేముల కోటేశ్వర్ రావు పై మరంపల్లి పీఎన్ లో హత్యకేసు, ఏ5 గడగంట్ల శ్రీను పై పిఎన్ఎల్ లైన్ కేసు తరలింపులో 2 కేసులు ఉన్నాయి. ఈ కేస్ ను చేధించిన హుజూర్ నగర్ సిఐ జి. చరమందరాజు, గరిడేపల్లి యన్ఐసి సీహెచ్ నరేష్. ఎన్ఐసి సైదులు ఐడి పార్టీ సిబ్బంది కానిస్టేబుల్ నాగరాజు, శౌభయ్య, రామారావు లను జిల్లా పస్సి అభినందించారు.

కుక్కలు బాబోయ్ కుక్కలు



- ఇండ్ల నుంచి బయటకు రావడానికి జంకుతున్న జనం
- ఏ వీధి చూసిన దర్భనమిస్తున్న గ్రామ సింహాల్
- గ్రామసింహాల నుంచి రక్షించడంటూ వేడుకుంటున్న ప్రజానీకం

గుంటిపల్లి గ్రామంలో ఘనంగా పోచమ్మ పండుగ



అత్తుకూర్, ఆగస్టు 27 (తీవ్రాద్రి న్యూస్): వనపర్తి జిల్లా అత్తుకూరు మండలం గుంటిపల్లి, మోట్లంపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం రోజు ఘనంగా పోచమ్మ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో భాగంగా గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పోచమ్మ తల్లికి వేవేద్యం సమర్పించి గొర్రె పొట్టేళ్లతో సమర్పించి, తమ తమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

కాకతీయ వైభవాన్ని చాటి చెప్పే అద్భుతం కోటగుళ్లు

- ఘనపేళ్లవారయంను పర్యటించిన గవర్నర్
జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, ఆగస్టు 27 (తీవ్రాద్రి న్యూస్): మంగళవారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, గణపూర్ గణపూర్ మండల కేంద్రంలోని కోటగుళ్లు గణపేశ్వరాలయాన్ని గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్షు సందర్శించారు. జిల్లాకు విచ్చేసిన గవర్నర్ కు జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, ఎస్పి కిరణ్ ఖర్, శాసన సభ్యులు గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు మొక్కలు అందించి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పోలీసులచే గౌరవ వందనం స్వీకరించిన గవర్నర్ కు వేదపండితులు పూర్ణ కుంభం, మేళా తాళాలతో స్వాగతం పలికారు. శాసనసభ్యులు గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి శ్రీమతి దినసరి అనసూయ సీతక్క, మహబూబాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు బలరాం నాయక్, భద్రాచలం శాసన సభ్యులు దాక్టర్ తెల్లం వెంకట రావులతో కలిసి గవర్నర్ జిష్టు



దేవ్ వర్షు గణపేశ్వరుడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వేదపండితులు శాలువాతో సత్కరించి ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు. అనంతరం గణపేశ్వరాలయం ఆవరణలో తపస్వాలలో బయటపడ్డ శిల్పాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ మాట్లాడుతూ కాకతీయల వైభవాన్ని చాటి గొప్ప కట్టడం ఘనపేళ్లవారయం అని, సుమారు 12వ శతాబ్దంలో కాకతీయులు ఓరుగల్లు ప్రాంతాన్ని పాలించిన సమయంలో ప్రజల సౌకర్యార్థం అద్భుతమైన కట్టడాలను నిర్మించారని అన్నారు. కాకతీయులు ఇతర రాజ్యాల పై దండయాత్ర చేసి సాధించిన విజయానికి గుర్తుగా ఒక్కొక్క గుడిని నిర్మించారని తెలిపారు. కాకతీయుల కళా సందనం కావడాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని గవర్నర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, ఎస్పి కిరణ్ ఖర్, అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే నాయిని

- ప్రభుత్వంను విషజ్వరాల పట్ల ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలి
- పేద ప్రజల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ ఉంది
- వారానికి రెండు రోజులు డివిజన్లో వైద్య శిబిరాలకు ఆదేశాలు

హన్మకొండ, ఆగస్టు 27 (తీవ్రాద్రి న్యూస్): వర్షాకాలంలో ప్రధానకరమైన దోమల విహారంతో ప్రభుత్వంను విషజ్వరాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, వైద్య సిబ్బంది వార్తలలో పర్యటిస్తూ జ్వర పరీక్షలు చేయాలని వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం రోజున 52వ డివిజన్లోని హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఎమ్మెల్యే సందర్శించారు. వైద్య శిబిరంలో జరుగుతున్న పరీక్షలను నిశితంగా పరిశీలించారు. ఉచిత వైద్య శిబిరాలను నియోజకవర్గ పరిధిలో అన్ని వార్డుల్లో నిర్వహించేట చూడాలని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులకు ఆదేశించారు. ఉచిత శిబిరాలను ప్రజలందరూ



సద్వినియోగం చేసుకునేలా ముందస్తు ప్రణాళికను విడుదల చేయాలని కోరారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే అలిపూర్ బడి మనీర్ కాలనీలో అధికారులతో కలిసి పర్యవేక్షించారు వార్డుల్లో ఉన్నటువంటి సమస్యలను నేరుగా ప్రజల్ని అడిగి తెలుసుకుంటూ సాగారు. ప్రధాన సమస్యగా ఉన్న డ్రైనేజ్ అంతర్గత రోడ్ల నిర్మాణాలు, పేరుకుపోయిన చెత్త చెదారం పట్ల అసహనం వ్యక్తం చేశారు. మున్సిపల్ సిబ్బంది ఎప్పటికప్పుడు వార్డులలో పర్యటించాలని చెప్పాడెదారం పట్ల ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. వార్డు పూర్ణంలలో ఇల్లు లేవని కోరిన మహిళలకు శ్వరలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మంజూరు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. యుద్ధ ప్రాతిపదికను సైడ్ డ్రైన్ నిర్మాణం మరయు కమ్యూనిటీ హాల్ మిగిలిన పనుల కోసం అందరూ వేసినా తీసుకోవస్తే తక్షణమే నిధులు మంజూరి ఇస్తామని తెలిపారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ ప్రజా ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారెంటీలను అమలులో జరుగుతున్న అక్కడక్కడ వస్తున్న అభ్యర్థనలను అధికారులు మరయు స్థానిక నాయకులు పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం త్వరగతిన పూర్తి చేసి, కాలనీ మహిళలకు అందుబాటులోకి ఉంచుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంబె స్వామి ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కాలనీవాసులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాకు మరిన్ని అధికారాలు...

హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ ను గత ప్రభుత్వం విశ్వసనగరంగా తీర్చిదిద్దింది. ఇందుకోసం మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్ధిల్లి గ్రెస్సిడెంట్ ప్రత్యేక చొరవతో అభివృద్ధి చేశారు. దీంతో పెట్టుబడులు భారీగా వచ్చాయి. ఐటీరంగం గణనీయంగా అభివృద్ధి చెందింది. ఇక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా హైదరాబాద్ అభివృద్ధిపై ప్రధానంగా దృష్టిపెట్టింది. ఎన్నికల్లో జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో ఒక్క సీటు గెలవకపోయి.. రాష్ట్ర రాజధానిని పూర్ణ సీటీగా తీర్చిదిద్దాలన్న సంకల్పంతో ముందుకు సాగుతున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. పెట్టుబడులను తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా ఇటీవలే అమెరికా, దక్షిణ కొరియా పర్యటనకు వెళ్ళావారు. భారీగానే పెట్టుబడులు వచ్చేలా ఎంవోయూ చేసుకున్నారు. ఇదిలా ఉంటే, హైదరాబాద్ కు పెట్టుబడులు రావాలంటే.. ముందుగా ముంపు సమస్య తొలగిపోవాలని భావించారు. అందుకు కట్టాల్సిన కారణమని గుర్తించారు. ఈ క్రమంలో వందలాది చెరువులను కట్టాల చెర విడిపించాలని నిర్ణయించారు. ఇందుకోసం హైద్రా(హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్సిబుల్ అసెట్) ఏర్పాటుచేశారు. పూర్తి స్వేచ్ఛ ఇచ్చారు. దీంతో నెల రోజులుగా హైద్రా పని మొదలు పెట్టింది. రాజకీయ నాయకులు, అధికార పక్షం, ప్రతిపక్షం, సెలబ్రిటీలు అనే తేడా లేకుండా కట్టాలను కూల్చివేస్తోంది. ఎఫ్ టీఎల్, బిఫర్ జోన్లలోనే ఆక్రమణలను తొలగిస్తోంది. భవనాలను నెలమట్టం చేస్తోంది. తాజాగా ప్రముఖ సిని నటుడు నాగార్జునకు చెందిన ఎన్ కెస్వెస్ ను కూల్చివేసింది. మరోవైపు జిల్లాదలోని కేటీఆర్ ఫామ్ హౌసింగ్ భావిస్తున్న భవనాన్ని కూల్చేందుకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ క్రమంలో కేటీఆర్ స్నేహితుడు

హైద్రాపై కోర్టును ఆక్రమించారు. దీంతో కోర్టు హైద్రా పరిధి, అధికారాలు, చట్టబద్ధతను ప్రశ్నించింది. ఈ నేపథ్యంలో హైద్రాకు మరింత పవర్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. హైద్రా అనేది ఒక కార్యనిర్వహక వ్యవస్థ. ఇది జీవో నెం. 99 ద్వారా ఏర్పడింది. జులై 19న ఇది జీవో వచ్చింది. జీవోలకు సహజంగానే చట్టబద్ధత ఉంటుంది. గతంలో ఇదే విధంగా 1985లో ఒక జీవో ద్వారా ఏసీబీ ఏర్పడింది. అదే విధంగా జీవో ద్వారా విజిలెన్స్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ వ్యవస్థ కూడా ఏర్పడింది. ఇలా జీవో ద్వారా ఏర్పడిన సంస్థలకు రాజ్యాంగ వరంగా కార్యనిర్వహక అధికారం ఉంటుంది. గతంలో ప్లానింగ్ కమిషన్, లా కమిషన్ కూడా ఇలాగే కార్యనిర్వహక అధికారంతో ఏర్పడ్డాయి. జీవోల ద్వారా ఏర్పడిన వ్యవస్థలకు చట్టబద్ధత ఉండడం అనధానికి లేదు. ఆక్రమణల తొలగింపు అనేది స్థానిక సంస్థల భాగస్వామ్యంతో చేపట్టాలన్నది హైద్రా జీవోలోనే ఉంది. ఆ ప్రకారమే ఎఫ్ టీఎల్, బిఫర్ జోన్ పరిధిలోని అక్రమ నిర్మాణాలను తొలగిస్తుంది. బలోపేతం చేసేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. హైద్రాకు పోలీస్ స్టేషన్ స్టేటిస్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. దీనివల్ల నేరుగా హైద్రానే ఎఫ్ టీఎల్ పై చేసేందుకు వెసులుబాటు కలుగుతుంది. దీనిపై ఒకటి, రెండు రోజుల్లో ఉత్తర్వులు వెలువడనున్నట్లు సమాచారం. ఇక హైద్రా కూల్చివేసిన భవనాలకు గతంలో పర్మిట్ ఇచ్చిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకునే విషయంపై ఉన్నతాధికారులతో ప్రభుత్వం చర్చలు జరుపనుంది.

గవర్నర్, మంత్రి-సీతక్క లను కలిసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

- రామప్పను వెంబెటి సారిగా సందర్శించిన గవర్నర్
- సకల లాంఛనాలతో స్వాగతం పలికింది జిల్లా ప్రజానీకం

వెంకటాపూర్, ఆగస్టు 27 (తీవ్రాద్రి న్యూస్): మంగళవారం వెంకటాపూర్ మండలంలోని యునెస్కో గుర్తింపుపొందిన రామప్ప దేవాలయాన్ని సందర్శించడానికి వచ్చిన రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టు దేవ్ వర్షు మరయు రాష్ట్ర మంత్రి సీతక్కని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జిల్లా అధ్యక్షులు పైదాకుల అశోక్, పీసీసీ మెంబర్ మల్లాది గౌరెడ్డి, జిల్లా కిసాన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గొల్లపల్లి రాజేందర్ రాం, జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు బాసోత్ రవిచందర్, ఎన్ఎస్ఐయూ జిల్లా అధ్యక్షులు మామిడిశెట్టి కోటి, భ్లాక్ అధ్యక్షులు బైరెడ్డి భగవాన్ రెడ్డి, ఇర్లపల్ల వెంకన్న, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పల్లె జయపాల్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మిల్లారా బల్లయ్య, మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బండి శ్రీనివాస్ కిసాన్ కాంగ్రెస్



ప్రధాన కార్యదర్శి నూనెటి శ్యామ్, జిల్లా యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కలు రేవంత్, కిసాన్ కాంగ్రెస్ ములుగు మండల అధ్యక్షులు వాకిటి రామకృష్ణ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నర్సాపూర్ సీనియర్ నాయకులు బొప్పా నమ్మయ్య లు మరయు జిల్లాలోని రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు, మండల నాయకులు, అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులు మరయు కార్యకర్తలు కలిసి ఘోషావాకపి, పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి మర్యాదపూర్వకంగా పలకరించారు.

రాష్ట్రాను ఆక్రమించుకుంటున్న బైకులు..

పట్టించుకోని అధికారులు

◆ స్టేట్ బ్యాంక్ వద్ద పార్కింగ్ స్థలం ఏర్పాటు చేయాల్సి

అత్యున్నత, ఆగస్టు 27 (తీనాగ్రి న్యూస్): వనపర్తి జిల్లా అత్యున్నత పట్టణ కేంద్రంలోని ఎస్ఎస్ బ్యాంకు దగ్గర పార్కింగ్ స్థలం లేకపోవడంతో ఖాతాదారులు తమ వాహనాలను అత్యున్నత లోని ప్రధాన రహదారి తమ బైకులను పార్కింగ్ చేస్తూ బ్యాంకుకు వెళ్తున్నారు. దీంతో ప్రధాన రహదారులకు బస్సెంటర్ వాహనాలు తీవ్ర ఇబ్బంది కలుగుతుంది. కావున సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని తమ సమస్యను పరిష్కరించాలని వాహనదారులు కోరుతున్నారు. ఇది సమస్య పరిష్కారం కాకపోతే వాహనదారులకు చాలా ఇబ్బంది కలుగుతుంది అత్యున్నత పట్టణంలో అన్ని బ్యాంకుల కంటే అత్యధిక



ఖాతాదారులు గల బ్యాంకు ఎస్ఎస్ బి పై ప్రత్యేక అధికారులు స్పందించి ఎస్ఎస్ బ్యాంక్ ఆవరణలో పార్కింగ్ స్థలాని కేటాయించాలని వాహనదారులు, అడ్వేట్ డైవర్లు కోరుతున్నారు.

ఘనంగా కృష్ణ భగవానుడి ఊరేగింపు దిగ్విజయం

వనపర్తి నియోజకవర్గం, ఆగస్టు 27 (తీనాగ్రి న్యూస్): కృష్ణం వంటి జగద్గురుని శ్రేణి సిద్ధాంత ప్రబోధ సేవాసమితి అధ్యక్షుడు వనపర్తి జిల్లా పెద్దమండలి, మండలం లోని మద్దిగట్ల గ్రామంలో రెండవ రోజు మంగళవారం శ్రీ కృష్ణ ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో మధ్యాహ్నం 2 నుండి 5 వరకు జరిగింది. గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్య లో విచ్చేసి దైవదర్శనం చేసుకుని ఊరేగింపు లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సిద్ధాంతం ప్రబోధ సేవాసమితి ఇంద్రా జ్ఞాన వేదిక మద్దిగట్ల కమిటీ అధ్యక్షుడు సభ్యులు రామచంద్రారావు, రవి కుమార్, మనోహర్, రమేష్, సుధర్షన్, యాది, శంకర్, మంజుల, సబిత, శిరిష, మాజీ ఎంపీపీ డాక్టర్ రఘు, నాగన్న, బుచ్చిలింగం, సుధర్షన్, కుమ్మరి బాలయ్య,



పెద్దమండలి ఏఎస్ బి హరిచంద్ర గౌడ్ గ్రామ యాదవులు తిరుపతయ్య నాగేష్ నాగన్న కృష్ణయ్య రాము సర్వంట్ బసవ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవమానించిన పూజారిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలి

- బిజెపి దళిత మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాము డిమాండ్



అత్యున్నత, ఆగస్టు 27 (తీనాగ్రి న్యూస్): నారాయణపేట జిల్లా మక్రల్ నియోజకవర్గంలో మూడుమల్ గ్రామంలో పూజారి చక్రపాణిని వెంటనే అరెస్టు చేసి ఉద్వేగం నుండి తొలగించాలని వనపర్తి జిల్లా అత్యున్నత మండల కేంద్రంలో స్థానిక ఆర్ అండ్ బి అభిదగ్గరంలో వనపర్తి జిల్లా బిజెపి దళిత మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి బోర్లె రాము విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మూడుమల్ గ్రామంలోని రామచంద్ర స్వామి మఠంలో పూజారిగా పని చేస్తున్న బ్రాహ్మణ కులాలికి చెందిన చక్రపాణి అనే వ్యక్తి ఈనెల 18 వ తారీఖున మూడుమల్ గ్రామంలో దళిత యువజంబు ఓబులై మరయు అంబిక వివాహాన్ని మూడుమల్ గ్రామంలో రామచంద్ర స్వామి మఠం లోపల జరగనివ్వకుండా మఠం బయటే చేసుకోవాలని ఆదేశాలు జారీ చేస్తూ దళిత యువజన అవమానపరచడం జరిగిందని స్వయాన అతను ఒక ప్రభుత్వ ఉద్యోగి అయినప్పటికీ ఉద్దేశపూర్వకంగానే అగ్రకుల అహంకారంతో పూజారి చక్రపాణి అ దళిత యువజంబు పెళ్లిని గుడిలో జరగనివ్వకుండా చేసిన పూజారి చక్రపాణిని వెంటనే అరెస్టు చేసి ఉద్వేగం నుండి తొలగించాలని ఈ సందర్భంగా వారు డిమాండ్ చేశారు.

వాన కాలం వంట నుండి రైతులకు బోనస్ ఇస్తాం

ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు

పెద్దపల్లి: మండలంలోని తుర్కలమద్ది కుంట గ్రామంలో మంగళవారం పెద్దపల్లి నుండి తుర్కలమద్ది కుంట అలాగే తుర్కల మద్ది కుంట నుండి కాచాపూర్ వరకు దబల్ రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు అంజనేయ స్వామి ఆలయం నుండి మద్ది కుంట పాతశాల చౌరస్తా వరకు 1200 మీటర్ల సి.సి రోడ్డు నిర్మాణానికి కాంట్రాక్టును, సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ శాఖ ఎ.ఈ, గ్రామస్థులతో కలిసి పనులను శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యేను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గ్రామ ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ గ్రామస్థుల అభిప్రాయం ప్రకారం 33 ఫిట్ల రోడ్డు వెడల్పుతో పాటు రెండు పక్కల డ్రైనేజీ నిర్మాణం కోసం గ్రామస్థుల ఆలోచనతో ముందుకు పోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. రోడ్డు వెడల్పు లో భాగంగా 4 నుండి 5 ఇండ్లు సంబంధించిన సమస్య ఉంటే తమ గ్రామ నాయకుల సహకారంతో దబల్ డైన్ రూమ్ ఇండ్లను మంజూరు చేసి వారందరికీ నష్టం కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని గ్రామస్థులందరి ముందు ఆయన హామీ ఇచ్చారు.

మాట్లాడడం జరిగిందన్నారు. అలాగే ఎన్నికల సమయంలో గడప గడపకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంటి ఇంటికి విజ్ఞప్తిని నివారించే మద్ది కుంట గ్రామానికి వచ్చినప్పుడు గ్రామస్థులు రోడ్డు కావాలని అడగడంతో ఆరోజు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రోడ్డు నిర్మాణం దసరా వరకు పూర్తి చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఏక కాలంలో రైతు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వమే అన్ని కల ముందు రేపటి రైట్ అధ్యక్షులలో వరంగల్ రైతు డిక్లెయర్ల సభలో రాహుల్ గాంధీ 2 లక్షల రుణమాఫీ ప్రకటించారని ఎన్నికల హామీకి కట్టుబడి ఉండి రైతులకు ముఖ్యమంత్రి రేపటి రైట్ రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందన్నారు. అర్హులైన ప్రతి రైతుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీ చేసి తీరుతుందని ప్రతిపక్షాలు చేసే విమర్శలను రైతుల నమ్మకూడదని కోరారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కొన్నిచోట్ల సాంకేతిక లోపాల వల్ల, మరికొన్ని చోట్ల బ్యాంకుల తప్పిదం వల్ల రైతులకు రుణమాఫీ అందలేదని వాటన్నిటిని సవరించి పూర్తిస్థాయిలో రుణమాఫీ అందజేస్తామని రైతులు నిరాశ చెందవద్దని పేర్కొన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అప్పుల ఊబిలో నెట్టి రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితిని పాతాళ లోకంలో పడదేసిందని పేర్కొన్నారు. బిఆర్ఎస్ నేతలు కొన్నిచోట్ల రైతుల ముసుగులో రుణమాఫీ అందోళ్లను పాల్పడుతున్నారని వారికి రైతులే తగిన బుద్ధి చెప్పారని పేర్కొన్నారు. రుణమాఫీ పై తోడు దొంగలైన కేబీఆర్, హరిష్ రావుల అబద్ధాలతో పోటీపడి ప్రభుత్వాన్ని విమర్శిస్తున్నారని అన్నారు. అలాగే కేంద్రంలోని భారతీయ జనతా పార్టీ నల్ల చట్టాలను తీసుకువచ్చి రైతుల ప్రాణాల ను బలి తీసుకుందని విమర్శించారు. బిజెపి పార్టీ అధికారంలో ఉన్న ఏ ఒక్క రాష్ట్రంలో కూడా రుణమాఫీ చేయలేదని ఎద్దేవా చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రాకర్లు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ అక్రమణ సరే..

జిల్లాల అక్రమణ సంగతి ఏంటి? జిల్లాల్లో అక్రమణకు గురి అవుతున్న చెరువులు, కుంటలు

హైద్రా మాదిరి ఇక్కడి అక్రమణలు తొలగించాలి చెరువులు, కుంటలను రక్షించాలి

బీజేపీ రాష్ట్రకార్యవర్గ సభ్యులు గొట్టెముక్కుల సురేష్ రెడ్డి

పెద్దపల్లి: హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ మాదిరి రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో అక్రమణకు గురి అవుతున్న చెరువులు, కుంటలను

కాపాడానికి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన హైద్రాబాద్ లోని దీనిని ఏర్పాటు చేయాలని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు గొట్టె ముక్కుల సురేష్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. పెద్దపల్లి జిల్లా పలువురు రాజకీయ ప్రముఖులు, వ్యాపారులు కలిసి చెరువులు కుంటలను కట్టా చేస్తున్నారని సురేష్ రెడ్డి ఆరోపించారు. చెరువులు, కుంటలు, ఫుల్ ట్యాంక్ లెవల్ బఫర్ జోన్ పద్ధిలో నిర్మాణాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. జిల్లాలోని చెరువులు, కుంటలు కట్టా కాకుండా చూడాలని ఇందుకు ప్రత్యేక కమిటీ ఏర్పాటు చేసి ఇప్పటికే చెరువులు, కుంటల్లో అక్రమంగా నిర్మించిన నిర్మాణాలను కూల్చివేయడంతో పాటు చెరువులు కుంటలు అక్రమణకు గురికాకుండా చూడాలని సురేష్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

అందుబాటులోకి.. రైతు భరోసా యాప్..

ట్రయల్ పూర్తి

హైదరాబాద్: రైతు వివరాల ఎంట్రీ సమయంలో మూడు రకాల ఇబ్బందులు మాఫీ కాని రైతుల నుంచి ఫ్యామిలీ అఫిడవిట్ తీసుకోవడం అప్సినర్లు మంగళవారం యాప్ను ట్రిస్ట్రీల్ సెక్యూరిటీ, అగ్రికల్చర్ డైరెక్టర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ బ్యాంకర్లు, అఫీసర్ల పాఠాల్లో వల్ల రుణమాఫీలో ఎదురవుతున్న సాంకేతిక సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు రాష్ట్ర సర్కారు సిద్ధమైంది. ఈ మేరకు రైతు భరోసా యాప్ ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ట్రయల్ పూర్తి కాగా, యాప్లో చేయాల్సిన మార్పు, చేర్పులపై మంగళవారం అన్ని జిల్లాల వ్యవసాయాధికారులతో ట్రిస్ట్రీల్ సెక్యూరిటీ, అగ్రికల్చర్ డైరెక్టర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించనున్నారు. వీసీలో వచ్చిన సూచనలు, సలహాల మేరకు యాప్లో మార్పులు చేర్పులు చేయనున్నారు.

మొదట ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్:

రాష్ట్ర సర్కారు రూ. 2 లక్షలలోపు లోన్లు తీసుకున్న ప్రతి రైతు కుటుంబానికి రుణమాఫీ చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు పంజాబ్ గ్రూప్ లోపు రూ.2 లక్షలలోపు లోన్లు తీసుకున్న రైతుల రుణాలను మాఫీ చేసింది. కానీ కొన్ని బెక్కికల్ సమస్య వల్ల చాలా మందికి రుణాలు మాఫీ కాలేదు. 31 రకాల ఇబ్బందుల వల్ల చాలా మందికి లోన్లు మాఫీ కాలేదని అగ్రికల్చర్ అఫీసర్లు గుర్తించి, ఆ రిపోర్టును ఇటీవల రాష్ట్ర సర్కారుకు అందించారు. ఇందులో ప్రధానంగా రివీన్ కార్గల్లో కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు తప్పుగా ఉండడం, అర్హుల పేర్లు రివీన్ కార్గల్లో ఒకలా, ఆధార్ మరోలా ఉండడం.. ఆధార్ నంబర్లు తప్పుగా పడడం, అర్హుల పేర్లు అధార్లో ఒకలాగా, బ్యాంక్ ఆకౌంట్లో మరో లా పడడం లాంటి సమస్యలు ఉన్నాయి. వీటిని పరిష్కరించేందుకు రాష్ట్ర సర్కారు తొమ్మిది రోజుల్లోనే భరోసా యాప్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. మొదట యాప్లో రుణమాఫీ కాని రైతు కుటుంబ సభ్యుల వివరాలను ఫ్యామిలీ గ్రూపింగ్, ఎంట్రీ చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు గత శనివారం రాష్ట్రంలోని అన్ని మండలాల వ్యవసాయాధికారులు యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని జిల్లా వ్యవసాయాధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. వారి ఆదేశాలపాటుగా యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకున్న మండల వ్యవసాయాధికారులు, సర్కారు సూచనలు మేరకు ట్రయల్ నిర్వహించారు. ప్రతి మండలంలోని ఒక

రైతు కుటుంబ వివరాలు ఎంట్రీ చేశారు. బ్యాంకర్ల సుంచి వివరాల సేకరణ.. రుణమాఫీ కాని రైతుల వివరాలు మండల వ్యవసాయాధికారులకు అందజేయాలని రాష్ట్ర సర్కారు బ్యాంకర్లను ఆదేశించింది. దీంతో వారు రుణాలు మాఫీ కాని వివరాలను రివీల్ చేసే మండల వ్యవసాయాధికారులకు అప్సినర్ల పనిలో ఉన్నారు. ఒకటి రెండో రోజుల్లో ఈ ప్రక్రియను పూర్తి చేయనున్నారు. బ్యాంకర్లు ఇచ్చిన వివరాల ఆధారంగా యాప్ లాగిన్ ఉన్న మండల వ్యవసాయాధికారులు ప్రతి గ్రామంలో పర్యటించనున్నారు. లిస్టులో ఉన్న పేర్ల ఆధారంగా ప్రతి రైతు ఇంటి వద్దకు వెళ్లి యాప్లో వివరాలు నమోదు చేయనున్నారు. అఫిడవిట్ తప్పనిసరి:

జనరల్ ట్రాన్స్ఫర్స్ భాగంగా అగ్రికల్చర్ డిపార్ట్మెంట్ ఇటీవల చాలా మంది అఫీసర్లు ఒక మండలం నుంచి మరో మండలానికి బదిలీ అయ్యారు. ఈ క్రమంలో కొత్తగా మండలానికి వచ్చిన అఫీసర్లకు ఎంపైల్లీ సమయంలో ఇబ్బందులు తలెత్తే అవకాశాలున్నాయి. ఈ సమస్యకు చెక్ పెట్టేందుకు రైతుల నుంచి ఫ్యామిలీ అఫిడవిట్లు తీసుకోవాలని సర్కారు నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు రుణమాఫీ కాని రైతు తమ కుటుంబంలో ఎంత మంది ఉన్నారు? అనే వివరాలతో ఫ్యామిలీ అఫిడవిట్లు పంచాయితీ సెక్యూరిటీ లోగా గెజిటెడ్ అఫీసర్ సిగ్చిఫర్ తో తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఈ సర్టిఫికెటు ను సర్కారు వచ్చే అఫీసర్ కు అందించాల్సి ఉంటుంది. వారు ఈ సర్టిఫికెట్ ఫోలోలు తీసి, యాప్లో అప్లోడ్ చేస్తారు. ఇందుకు సంబంధించి రెండు రోజుల్లో ప్రభుత్వం నుంచి సప్లైమెంట్ అదేశాలు రానున్నాయి. ఎంట్రీ సమయంలో అఫీసర్లకు మూడు రకాల ఇబ్బందులు, ఒక మండలానికి చెందిన రైతు ఆ మండలంలోని బ్యాంకులో కాకుండా మరో మండలంలోని బ్యాంకులో క్రాస్ లోన్ తీసుకొని ఉంటే యాప్లో ఆ రైతు వివరాలు ఎంట్రీ కావడం లేదు. యాప్లో రిలేషన్స్ అప్ల్యూడ్ కావాలి, కుమారుడు పేర్లు మాత్రమే డిస్ప్లేట్ ఉన్నాయి. దీని వల్ల కోడళ్లు, అల్లుళ్లు, మనుషులు మనుషురాండ్లు, నాన్నమ్మ, తాతయ్య వంటి పేర్లు ఎంట్రీ చేయడానికి ఇబ్బందులు వస్తున్నాయి. భర్త పేరు మీద భూమి ఉండి ఆయన చనిపోతే ఆధార్ నంబర్ లేకపోవడం.. భార్య పేరు మీద భూమి ఉండి ఆమె చనిపోతే ఆధార్ నంబర్ లేకపోతే యాప్లో వివరాలు ఎంట్రీ కావడం లేదు.

భారీగా డ్రగ్స్ పట్టివేత

- సీజ్ చేసిన ఫ్యాక్టరీ నుంచి సేకరణ
- ముగ్గురు నిందితుల అరెస్ట్
- 8.5 కిలోల ఎఫిటమిన్ డ్రగ్స్ స్వాధీనం
- విలువ రూ. 8.5 కోట్లు



నీటి: కొద్ది నెలల కిందట సీజ్ చేసిన ఫ్యాక్టరీ నుంచి సేకరించిన ఎఫిటమిన్ డ్రగ్స్ను విక్రయించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న ముగ్గురిని హైదరాబాద్ నార్మల్ ఇన్వెస్టిగేషన్, బోయస్ పబ్లి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ముగ్గురు నిందితుల నుంచి రూ.8.5 కోట్ల విలువైన ఏండ్లింగం, 8.5 కిలోల ఎఫిటమిన్ డ్రగ్స్ తో పాటు కారు, మూడు సెల్ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సోమవారం బంజారాహిల్స్ లోని డి.సీ.సి.లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో సీపీ కౌట్లకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి మీడియాకు వివరాలు వెల్లడించారు. నంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదలకు చెందిన కె.నాగరాజు మేస్ట్రీగా పని చేస్తున్నాడు. నంగారెడ్డి సమీపంలోని జొంతపల్లికి చెందిన వ్యాపారి గోసుకొండ అంజలిరెడ్డికి చెందిన ఘంక్షన్ హాల్స్, ఫ్యాక్టరీ, గోడౌన్లలో సివిల్ వర్క్స్ ఉన్నాయని తెలుసుకుని ఆయనను కలిశారు. పనిచేసే సమయంలో అంజలిరెడ్డితో సాన్నిహిత్యం పెరిగింది. ఆ సమయంలో అంజలిరెడ్డి ఎఫిటమిన్ డ్రగ్స్ తయారు చేసి, ప్లాస్టిక్ పసుపుల సరఫరా ముసుగులో నగరంలో పార్టీలు, పబ్లి, కల్లు దుకాణాలతో పాటు ఇతరులకు సరఫరా చేస్తున్నట్లు తెలుసుకున్నారు. ఇద్దరే మధ్య చనువు పెరగడంతో డ్రగ్స్ సరఫరా చేయడం ప్రారంభించారు. అధిక లాభాలు వస్తుండటంతో పాటు డిమాండ్ పెరగడంతో మరో ఇద్దరిని పనిలోకి తీసుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా నంగారెడ్డికి చెందిన ఏ.వి.నోద్దుకూర్, కె.శ్రీశైలం అనే యువకులను తీసుకుని దండా కొనసాగిస్తున్నారు. ఇద్దరవుండగా, అంజలిరెడ్డి ఫ్యాక్టరీలో ఎఫిటమిన్ డ్రగ్స్ తయారు చేసే సరఫరా చేస్తున్నట్లు గుమ్మడిదల పోలీసులకు సమాచారం అందడంతో అతన్ని కొద్ది నెలల కిందట అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. అయితే, ఫ్యాక్టరీలో నిల్వ ఉంచిన ఎఫిటమిన్ డ్రగ్స్ను ఎల్లగానూ బయట విక్రయించాలని నాగరాజు, వి.నోద్దుకూర్, శ్రీశైలం నిర్ణయించుకున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆదివారం రాత్రి ముగ్గురు జిన్నారం నుంచి డ్రగ్స్ను తరలిస్తున్నట్లు పోలీసులకు

సమాచారం అందింది. బోయిస్ పబ్లి మీదగా సి.సి.డి.ఎల్.ఐ. ప్యారెడెట్ వద్ద డెలివరీ చేసేందుకు కారులో వెళ్తున్నట్లు హెచ్.ఎస్.ఎల్.ఐ. (హైదరాబాద్ నార్మల్ ఇన్వెస్టిగేషన్ వింగ్) పోలీసులు గుర్తించారు. బోయిస్ పబ్లి పోలీసుల సాయంతో డెయిల్ ఫామ్ రోడ్డు వద్ద నిందితుల వాహనాన్ని అడ్డుకుని తనిఖీ చేశారు. కారు డిక్టీలో ఎఫిటమిన్ డ్రగ్స్ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దీనివెనుక అంజలిరెడ్డి ఉన్నారా అనే కోణంలో దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీపీ తెలిపారు. గంజాయితో అలవాటై డ్రగ్స్ కు బానిసలుగా మారుతున్న యువజం: సీపీ డ్రగ్స్ మొత్తం దేశాన్ని నష్టపరుస్తుందని సీపీ కౌట్లకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. కొందరు యువకులు సరదా కోసం సిగరెట్లతో మొదలు పెట్టి.. మద్యం, రెండో లెవల్ లో గంజాయిని అలవాటుగా చేసుకుంటున్నారని, అక్కడి నుంచి డ్రగ్స్ కు బానిసలవుతున్నారని తెలిపారు. కొందరు ఉగ్రవాదులు, సంఘ విప్రోహకత్తులు యువకులను తప్పదోప వట్టివడడంతో పాటు డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. సమాజానికి ఆదర్శంగా ఉండాలి యువతను చెడగొట్టి, డ్రగ్స్ మత్తులోకి లాగుతున్నారని తెలిపారు. యువకులు డ్రగ్స్ కు అలవాటై తమ విలువైన జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని, తల్లిదండ్రులకు భారంగా మారుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దండ్రులు తమ బిల్లుల ఏం చేస్తున్నారు? ఎవరితో స్నేహం చేస్తున్నారో తెలుసుకోవాల్సి బాధ్యత ఉందని చెప్పారు. ఎక్కడికి వెళ్తున్నారో గమనించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో డి.సీ.సి.ల సుధీంద్ర, రవీష్ పెరుమాల్, సీబలు, ఎస్ఐలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధరల పెరుగుదలకు వ్యతిరేకంగా 1 నుంచి దేశవ్యాప్త నిరసనలు

- పేదలు, మధ్యతరగతి ప్రజల జోలికి హైద్రా వెళ్ళొద్దు : సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి కె నారాయణ



హైదరాబాద్: ప్రధాని మోడీ పాలనలో పెరుగుతున్న నిత్యావసర వస్తువుల ధరలకు వ్యతిరేకంగా వచ్చిన ఒకటి నుంచి ఏడో తేదీ వరకు దేశవ్యాప్తంగా నిరసన కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నట్లు సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి కె నారాయణ ప్రకటించారు. 'హైద్రా' పేరుతో అక్రమ కూల్చివేతలు ఫులి మీద స్వాగతి లాంటివి, భయపడి సీఎం రేపత్ రెడ్డి వెనకడుగు వేస్తే ఆ ఫులి ఆయన్నే తీసేస్తుందని చెప్పారు. ఎవరికీ భయపడకుండా ప్రలోభాలకు గురికాకుండా ముందుకే ప్రజల మధ్యకు లభిస్తుందన్నారు. అయితే పేదలు, మధ్యతరగతి ప్రజల జోలికి హైద్రా వెళ్ళొద్దని కోరారు. హైదరాబాద్ లోని మఖ్తూంభవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి నయ్యట్ అజీజ్ మోషా, జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు పశ్య పద్మ, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎన్ బాలమణ్ణితో కలిసి నారాయణ మాట్లాడారు. గవర్నర్ ద్వారా కర్ణాటక ప్రభుత్వాన్ని డెబ్బకొట్టాలని మోడీ ప్రభుత్వం చూస్తోందని విమర్శించారు. ఇది ఫెడరల్ స్ఫూర్తిని డెబ్బకొట్టుందన్నారు. ఇలాంటి చర్యల ప్రమాదకర మనీ, మోడీ పై బీజేపీ తిరుగుబాటు చేస్తుందని హెచ్చరించారు. మోడీ వల్లే అధికార ప్రపంచం కలిగిందని అన్నారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను కూలచీల్చాలి : అంబా ఎంబిఎం నేత ప్రశ్నించడాన్ని నారాయణ తప్పుపట్టారు. ప్రజా ప్రయోజనాలకు ఉపయోగపడే ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను, కట్టడాలను ఫామ్ హౌస్, ఫంక్షనల్ హాల్లు, విద్యాసంస్థలకు ముడిపెడుతారా? అని ప్రశ్నించారు. ఈ

అంశంలో ప్రభుత్వం అఖిలపక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించా లని సీఎం రేపత్ రెడ్డిని కోరారు. బదాచాలి అక్రమ కట్టడాలను కాపాడుకునేందుకు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను సాకూగా చూపే ప్రయత్నం జరుగుతోందని విమర్శించారు. పేదలు, మధ్యతరగతి ఇండ్ల వల్ల జోలికి హైద్రా వెళ్ళొద్దని సూచించారు. వారి స్థలాలను క్రమబద్ధీకరించాలని, తేదంటే వారికి ప్రత్యామ్నాయం చూపాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. చెరువు స్థలాల్లో ఉన్న పాణిజ్య, వ్యాపార కట్టడాలను తొలగించాలని, కట్టడాల పాల్పడిన బదాచాలిల నుంచి డబ్బలు వసూలు చేయాలని కోరారు. 'ఎన్ కెన్వెన్ ఆంశలో సిసీసీలు నాగార్లను నుంచి కూడా డబ్బలు వసూలు చేయాలని సూచించారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులు కేబీఆర్, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, సిసీసీలు నాగార్లను లాంటి వారు తాము చెరువుల్లో నిర్మించలేదని, బీవులతో కొలవాలని చెబుతున్నారని, చెరువులను కట్టాచేసిన ఇంకా కొలవదంటింటిని ప్రశ్నించారు.

ఆ రెండు చెరువులుపై దృష్టి

పంజాగుట్ట పరిసరాల్లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

తుమ్మిడికుంటలో మల్లారెడ్డి వర్షాల్లో నాదం చెరువులో అనురాగ్ వర్షాల్లో

హైదరాబాద్: తమ్మిడి కుంట చెరువు విస్తీర్ణం 29.6 ఎకరాలు. ప్రస్తుతం అది పది ఎకరాలకు పడిపోయింది. దాదాపు 19 ఎకరాల చెరువు స్థలం కట్టాకు గురైంది. అందులో కొంతమంది ఇళ్లు నిర్మించుకున్నారు. మరి కొంతమంది బహుళ అంతస్తులు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఎన్ కస్టోడియన్ సెంటర్ కూల్చివేత నేపథ్యంలో వారిలో భయం మొదలైంది. ఇదే సమయంలో విం జరుగుతుందోననే ఆందోళన వ్యక్తం అవుతుంది. మరోవైపు చెరువుల్లో ఆక్రమణల కూల్చివేత నిరంతరం కొనసాగుతుందని హైద్రాధికారులు చెబుతున్నారు. మేడ్చల్ జిల్లా పరిధిలోని మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డికి చెందిన కళాశాలలు, హాస్టళ్లు చెరువుల ఎఫ్ టీ ఎల్, బఫర్ జోన్, ప్రభుత్వ స్థలాల్లో నిర్మించారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి కాగానే మల్లారెడ్డి ప్రభుత్వ స్థలంలో ఆక్రమించి నిర్మించిన నిర్మాణాన్ని కూల్చివేయించారు. ఇప్పుడు ఎన్ కస్టోడియన్ సెంటర్ ను పడగొట్టిన తర్వాత.. తదుపరి కూల్చివేతలు మల్లారెడ్డి కి సంబంధించిన నిర్మాణాలైనని పాలిటికల్ వర్గాల్లో చర్చ జరుగుతోంది. మల్లారెడ్డికి సంబంధించిన పలు నిర్మాణాలపై కోర్టు స్టేలు ఉన్నాయి. కాప్రా లోని మల్లారెడ్డికి సంబంధించిన ఒక నిర్మాణం ఉంది. అయితే దానిపై ఇటీవల స్టే వెకేట్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో చర్యలు తీసుకునేందుకు మేడ్చల్ అధికారులు సమాధుత్తమవుతున్నారు. గత ఏడాది వానా కాలంలో మల్లారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఆసుపత్రి లోకి వాన నీళ్లు వచ్చాయి. అప్పట్లో మల్లారెడ్డి పై ప్రతిపక్షాలు తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేశాయి. ముఖ్యంగా అప్పటి కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి పలు దృస్తాలను విలేకరులకు అందించారు. మల్లారెడ్డి అనేక అక్రమాలకు పాల్పడి కళాశాలలు, ఇతర భవనాలు నిర్మించాలని ఆరోపించారు. దీనిపై కోర్టులో కేసులు కూడా వేశారు. ఆ సమయంలో మల్లారెడ్డి బహిరంగంగా రేవంత్ రెడ్డికి తొడ కొట్టి సవాల్ విసిరారు. ఆ తర్వాత ఏడాది గడవగానే రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు.. ఆయన ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా ఉన్నప్పుడు చెప్పినట్లుగానే ఇప్పుడు అక్రమ

నిర్మాణాలపై దృష్టి సారించి.. నేలమట్టం చేస్తున్నారు. మల్లారెడ్డి కి సంబంధించినవి ఇవి మాత్రమే కాకుండా మేడ్చల్, ఇతర ప్రాంతాలలో నిర్మించిన కళాశాలలు కూడా ప్రభుత్వ స్థలాలు అక్రమించి కట్టినవేననే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.. అంతకుముందు సంవత్సరం ఐటీ అధికారులు మల్లారెడ్డి విద్యాసంస్థల్లో తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఆ సమయంలో పలు కీలక దాక్యుమెంట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆ కేసుకు సంబంధించి ఇప్పటికీ కోర్టులో విచారణ కొనసాగుతోంది. మళ్ళీ ఇప్పుడు ఆయన విద్యాసంస్థలపై హైద్రా చర్యలు తీసుకుంటుందనే చర్చ జోరంగా సాగుతోంది. వెంకటాపూర్ లో అనురాగ్ జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డికి చెందిన విద్యాసంస్థలపై పోచారం ఐటీసీ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదయింది. రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అనురాగ్ విద్యాసంస్థలు కొనసాగుతున్నాయి. అయితే ఆయన ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న అనురాగ్ విద్యాసంస్థలు, గాయత్రి ఎడ్యుకేషనల్ ట్రస్ట్.. మేడ్చల్ జిల్లాలోని నాదం చెరువు బఫర్ జోన్ లో అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపట్టాయని నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు ఫిర్యాదు చేశారు. మేడ్చల్ జిల్లా ఫుట్వేసర్ మండలం వెంకటాపూర్ పంచాయతీలోని కొర్రెముల రెవెన్యూ పరిధిలోని 813 సర్వే నెంబర్లు ఈ విద్యాసంస్థలు వివిధ నిర్మాణాలు చేపట్టాయి. అయితే ఆ చెరువుకు 30 మీటర్ల బఫర్ జోన్ వదిలిపెట్టి నిర్మాణాలు చేపట్టాల్సి ఉంది. అయితే యాజమాన్యం ఆ నిబంధనను పక్కనపెట్టి నిర్మాణాలు చేపట్టింది. ఈ క్రమంలో ఫుట్వేసర్ మండల ఇరిగేషన్ ఏక పరమేష్.. ఈనెల 22న బఫర్ జోన్ లోని నిర్మాణాలను పరీశీలించారు. వాల్తా చట్టంలోని పలు సెక్షన్లను పేర్కొంటూ పోచారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. గతంలో భారత రాష్ట్ర సమితి అధికారంలో ఉన్నప్పుడు సంగార ఢేరి అంటాడ హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గణేష్ నాయక్ అనురాగ్ విద్యాసంస్థల అక్రమణలపై కచ్చెర్ల, నేటిపారుదల శాఖ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అయినప్పటికీ ఎటువంటి ఉపయోగం లేకుండా పోయింది. దీంతో ఆయన హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. బఫర్ జోన్ లోనూ నిర్మాణాలు చేపట్టిన అనురాగ్ విద్యా సంస్థలు,

గాయత్రి ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ పై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆ ఫిర్యాదులో కోరారు. మరోవైపు హైద్రా తమ ఆస్తుల విషయంలో వరిధికి మించి జోక్యం చేసుకుంటుందని.. కూల్చివేతలను చేపట్టకూడదని పేర్కొంటూ రాష్ట్రంలోని పలు విద్యాసంస్థలు హైకోర్టును ఆశ్రయించాయి. ఇందులో అనురాగ్ విద్యా సంస్థలు కూడా ఉన్నాయి. భారత రాష్ట్ర సమితి ఎమ్మెల్యే పళ్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి చెందిన అనురాగ్ యూనివర్సిటీ, గాయత్రి ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ కల్చరల్ ట్రస్ట్, నీలిమ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ వంటి సంస్థలు హాస్ మోషన్ పీటిషన్ దాఖలు చేశాయి. మేడ్చల్ జిల్లా ఫుట్వేసర్ మండలం మరెముల గ్రామంలోని 823/ ఈ, 813/ఈఈ, 813/డిఏ/2, 813/ ఏ ఏ /1796 సర్వే నెంబర్లలో 17.21 ఎకరాల భూమి, ఇతర నిర్మాణాలపై హైద్రా అధికారులు జోక్యం చేసుకొని.. విచారణ పేరుతో మమ్మల్ని ఇబ్బంది పెడుతున్నారని ఆ విద్యాసంస్థలు ఫిర్యాదులు పేర్కొన్నాయి. హైద్రా నిలువరించకపోతే.. తమ నిర్మాణాలను పడగొట్టే ప్రమాదం ఉందని ఆ విద్యాసంస్థల బాధ్యులు పేర్కొన్నారు. ఇదే సమయంలో విద్యాసంస్థల ఫిర్యాదును పరిగణలోకి తీసుకున్న హైకోర్టు.. నిబంధన ప్రకారం నడుచుకోవాలని సూచించింది. ఈ ప్రకారం ప్రభుత్వ న్యాయవాది హామీ ఇవ్వడంతో కేసు ముగిసింది . మరోవైపు అనురాగ్ విద్యాసంస్థలపై పన్ను ఆరోపణలపై ఆ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి స్పందించారు. ప్రభుత్వం తమపై కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తోందని ఆరోపించారు. తమ గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న విద్యాసంస్థల్లో ప్రభుత్వం ఈ ఈ సంవత్సరం వివిధ కోర్టుల్లో 480 సీట్లలో కోత విధించింది అన్నారు. తమ కళాశాలకు అనుమతి ఇవ్వకుండా ఇబ్బంది పెడుతుందని వాపోయారు. ఇప్పటికే తమ విద్యాసంస్థలపై విజిలెన్స్, ఇంటలిజెన్స్, రెవెన్యూ, నీటిపారుదల, విద్యాశాఖ అధికారులు నిత్యం సోదాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఎలాంటి అవకాశకలు వేటు చొప్పుననే ముద్ద పెట్టిచంపడంతో.. నీటిపారుదల శాఖ అధికారులపై ప్రభుత్వ పెద్దలు ఒత్తిడి తీసుకొచ్చి తమపై మరో కేసు నమోదు చేశారని ఆయన వివరించారు. ఈ కేసు వల్ల తమ యూనివర్సిటీలో చదువుతున్న విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఆయన వాపోయారు

పూర్వ వైభవం సాధ్యమేనా..?

హైదరాబాద్: తెలంగాణ టీడీపీకి కొత్త జనసత్వాల కల్పించేందుకు ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ఘోకన్ పెట్టారు. ఆయన ఇప్పటికే మూడు సార్లు తెలంగాణ టీడీపీ నాయకులతో భేటీ అయ్యారు. తాజాగా ఆదివారం కూడా మరో మారు ఇక్కడి నాయకులతో సమావేశమై చర్చించారు. తెలంగాణలో శాసనసభ ఎన్నికలకు దూరంగా ఉన్న ఆ పార్టీ లోకీ సభ ఎన్నికల్లోనూ పోటీ చేయలేదు. ఇప్పుడు ఇక్కడ తమకు అనుకూలమైన నాయకత్వం ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కావడం, టీడీపీని ముప్పుతిప్పలు పెట్టిన బీఆర్ఎస్ ఆత్మరక్షణలో ఉండడం, ఏపీలో తమ మిత్రపక్షంగా ఉన్న బీజేపీ తెలంగాణలో ఎనిమిది అసెంబ్లీ స్థానాలు, ఎనిమిది లోక్ సభ స్థానాలు గెలుచుకోవడం వంటి అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని పార్టీకి పునర్ వైభవం తీసుకురావడానికి సరైన సమయమని భావిస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఈ కారణంగానే చంద్రబాబు నాయుడు ఇప్పటికే మూడు పర్యాయాలు హైదరాబాద్ ఎన్టీఆర్ భవన్ లో సమావేశం అయ్యారు. తెలంగాణలో టీడీపీకి మంచి బేస్ ఉంది. ఇప్పటికీ కార్యక్రమ బలం ఉంది. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఏర్పాటుయ్యాక కూడా 2014 ఎన్నికల్లో, ఆ తర్వాత 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే సీట్లను గెలుచుకుంది. కానీ, బీఆర్ఎస్ చేసిన ఆవరోధనే ఆకర్షే వల్ల టీడీపీకి కుదలే అయ్యింది. ప్రధానంగా రాష్ట్రంలో ఓటుకు నోటు కేసు తర్వాత టీడీపీకి ఏదీన నాయకులు ఎక్కువయ్యారు. తెలంగాణ టీడీపీ శాసనసభా పక్షాన్ని కూడా అప్పటి టీడీపీ పక్ష నేత ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు బీఆర్ఎస్ లో విలీనం చేశారు. శాసనమండలిలో

సైతం ఎమ్మెల్సీలు అంతా టీడీపీని వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరిపోయారు. ఏకంగా 10 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఒకేసారి పార్టీని వీడారు. అప్పుడు పార్టీ అధ్యక్షుడిగా ఉన్న ఎల్.రమణ ఆ తర్వాత బీఆర్ఎస్ లో చేరిపోయారు. పర్సెంటేజ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి ఓటుకు నోటు కేసులో అరెస్టై జైలుకు వెళ్లారు. ఆ తర్వాత రేవంత్ టీడీపీని వీడి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిపోయారు. పార్టీకి బలమైన నాయకులుగా ఉన్న ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, రేవంత్ రెడ్డి, ఎల్.రమణ బయటకు వెళ్లిపోవడంతో పార్టీకి దిక్కుకుండా పోయింది. కొన్నాళ్లకు జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా నియమించారు. కొన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహించినా ఆయన తెలంగాణ టీడీపీని గాడిన పెట్టలేకపోయారు. 2014లో గెలిచిన పడకొండు ఎమ్మెల్యేల్లో పది మంది బీఆర్ఎస్ లో విలీనం కాగా, 2018 గెలిచిన ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలు కూడా గులాబీ కండువలు కప్పుకున్నారు. దీంతో 2023 ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే సాహసాన్ని ఆ పార్టీ చేయలేక పోయింది. ఏపీలో రాజకీయ భవిష్యత్తు, తిరిగి అధికారంలోకి రావడంపై దృష్టి పెట్టిన చంద్రబాబు తెలంగాణ టీడీపీకి పెద్దగా ప్రయోజనం ఇవ్వలేదు. తెలంగాణలో పోటీ చేయడం లేదని ప్రకటించారు. దీంతో తెలంగాణ టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా ఉన్న జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కూడా పార్టీని వీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరిపోయారు. ఆయన లోకీ సభ ఎన్నికల్లో చేపెళ్ల నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేశారు. ఇలా.. పార్టీ నేతలు ఒక్కొక్కరుగా బయటకు వెళ్లిపోవడంతో తెలంగాణలో టీడీపీ రుకాణం బంద అయ్యింది. తెలంగాణలో పార్టీకి కొత్త రక్తం ఎక్కించేందుకు జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు

కనరత్తు మొదలుపెట్టారు. పార్టీలో నాయకులంతా క్యూకట్టి ఇతర పార్టీలోకి వెళ్లిపోయినా, ఇక్కడా ఇంకా కొంత ఓటు బ్యాంకు ఉందని, కార్యక్రమ బలం ఉందన్న బలమైన నమ్మకంతో తెలంగాణలో టీడీపీకి పునర్ వైభవం తెచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేశారు. దీనికోసం కొత్త ప్రణాళికలు తయారు చేస్తున్నారు. తెలంగాణలో పార్టీ బలోపేతానికి ఎలా ముందుకు సాగాలనే అంశంపై ఆదివారం ఎన్టీఆర్ భవన్ లో చంద్రబాబు స్థానిక నాయకులతో చర్చించారు. దీనిలో భాగంగానే ప్రస్తుతం ఉన్న తాత్కాలిక కమిటీల రద్దుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ సారి పార్టీలో యువతకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడం, టీడీపీ నుంచి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి అధికారం బాధ్యతల్లో ఉండడం, తమను ఇబ్బంది పెట్టిన బీఆర్ఎస్ ఆత్మరక్షణలో పడిపోవడం, ఏపీలో అదే మాదిరిగా, కేంద్రంలో భాగస్వామ్య పక్షంగా ఉన్న బీజేపీ తెలంగాణలో కొంత మెరుగైన స్థితిలో ఉండడం వంటి సానుకూల అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకుని తెలంగాణలో టీడీపీని తిరిగి పట్టాల ఎక్కించే వనిలో ఉన్నారు. తెలంగాణకు ఇక ప్రతి 15 రోజులకొకసారి వస్తానని చంద్రబాబు కార్యక్రమలకు మనోధైర్యం చెబుతున్నారు. కొద్ది నెలల్లోనే తెలంగాణలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ స్థానిక ఎన్నికల వేదికగా తిరిగి అరంగేటం చేయడం ద్వారా ఉనికి చాలుకోవాలని టీడీపీ నాయకత్వం భావిస్తోందని చెబుతున్నారు. దాదాపు నామ రూపాల్లో ఉన్న పోయిన టీడీపీ తిరిగి తెలంగాణలో పుంజుకుంటుందా? ఆ పార్టీకి తిరిగి పునర్ వైభవం వస్తుందా? అన్న అంశం ఆసక్తికరంగా మారాయి.

కఠినంగర్ కు కాద్రా..... పబ్లిక్ డిమాండ్

కఠినంగర్: కంటే చేసు మేనిట్టు.. ప్రభుత్వాస్తులను రక్షించే వారో భక్షించారు.. గత పాలనలో కోట్లాది రూపాయల భూములను చెరబట్టారు. పేదలు న్యాయం కోసం పోలీసులను ఆశ్రయించినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. తిరిగి వారి పైనే పోలీసులు కేసు నమోదు చేసిన ఉదంతాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే సీన్ రివర్స్ అయింది.. పేదల భూములు కట్టా చేసిన పలువురు కలకలాట పాలయ్యారు. అలాగే ప్రభుత్వం భూముల పరిరక్షణకు కాద్రా ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ వినిపిస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హోయంతో వారు పాడించే అటు పాడించే పాటగా మారింది. ఎవరైనా అడ్డు చెబితే అంతే అంతం చేయబడతారు. గతంలో ఒక మూర్తిగా వ్యవహరించిన ముఖ్య నేత పేరు చెప్పుకొని అనుచరు సాగించిన అరాచకం అంతా కాదు. కోట్లలో ఉండే ప్రభుత్వ భూములతో పాటు పేదల భూములను కూడా చెరపడారు. ఎదురు తిరిగిన వారిపైనే తమకున్న పలుకుబడిని ఉపయోగించి ఉల్లాసాలు నమోదు చేయించి జైలు పాలు చేశారు. పదేళ్ల కాలం పాటు వారి హవా కొనసాగింది. పోలీసులు, అధికారులు కూడా కిమ్మనకుండా అడ్డు చెప్పలేకపోయారు. ప్రభుత్వం మారింది.. సీన్ రివర్స్ అయింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ భూముల కట్టా పై ప్రత్యేక దృష్టి సూచించారు. హైదరాబాద్‌లో వేల కోట్ల రూపాయల చెరువులు, కుంటలు ఇతర ప్రభుత్వ స్థలాలు అక్రమణకు గురయ్యాయి. వీటి పరిరక్షణతో పాటు ఇకముందు కూడా కట్టా కాకుండా ఇతర దేశాల్లో అధ్యయనం చేసిన తర్వాత హైద్రాబాద్ అనే ప్రత్యేక ముఖ్యమంత్రి ఏర్పాటు చేశారు. దానికి సంపూర్ణ అధికారాలు అప్పగించారు. చెరువులు, కుంటలు ఎప్పిఎల్, బఫర్ జోన్లలో చేపట్టిన అక్రమణలపై హైద్రాధికారులు ఉక్కు పాదం మోపుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ హయంతో కఠినంగర్ తో పాటు చుట్టూపక్కల గ్రామాల్లో విపరీతమైన భూకట్టలను జరిగిపోయి. పేదలు సామాన్యులను సైతం నానా ఇబ్బందిపాలకు గురిచేసి వారి భూములను సైతం చెర పెట్టారు. ప్రభుత్వ స్థలాల్లో అక్రమణలపై ఉక్కు పాదం మోపుతున్న హైదరాబాద్ హైద్రా లాగా కఠినంగర్ కు ఒక కాద్రా ఏర్పాటు చేయాలని అంశం ప్రజల నుంచి విజ్ఞప్తులు వస్తున్నాయి. ప్రభుత్వాస్తుల పరిరక్షణ, కట్టాలకు

అడ్డుకట్ట వేసేందుకు ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైద్రా అనే ఒక ప్రత్యేక వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేశారు. చెరువులు, కుంటల్లో పుల్ ట్యాంక్ లెవెల్ బఫర్ జోన్లలో చేపట్టిన నిర్మాణాలపై హైద్రా ఉక్కు పాదం మోపుతున్నది. గత బీఆర్ఎస్ పాలనలో కఠినంగర్లో పాటు చుట్టూపక్కల గ్రామాల్లో విస్తరించిగా భూములు కట్టాకు గురయ్యాయి. అడ్డు అడుపు లేకుండా వేలకోట్ల రూపాయల భూములు అన్యాయం చేయబడ్డాయి. గతంలో మంత్రిగా వ్యవహరించిన ముఖ్య నేతతో పాటు ఇతర నేతలు ఇందులో కీలకపాత్ర పోషించినట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. పేదలకు సంబంధించిన ప్లాట్లను సైతం చెరబట్టారు. వారిని ముప్పు తిప్పలు పెట్టారు. పేదలు సీపీ అభిషేక్ మహాంతికి ఫిర్యాదు చేయడంతో కొందరు నాయకులు, కార్పొరేటర్లపై కేసు నమోదు చేసి అరెస్టు చేశారు. కఠినంగర్ చరిత్రలో కట్టాల పర్యం సంచలనం సృష్టించింది. దీంతో పాటు అనేక ఫిర్యాదులు భూకట్టలపైనే వస్తున్నాయి. హైదరాబాద్‌లో ఏర్పాటు చేసిన హైద్రాబాద్ కఠినంగర్ ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణకు కాద్రా (కఠినంగర్ డిజాస్టర్ రెస్టోర్స్ అండ్ ఆసెట్ ప్రొడక్షన్ ఏజెన్సీ) ని ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ ప్రజల నుంచి వస్తున్నది. హైదరాబాద్‌లో కట్టాదారులపై పాదం మోపుతున్న హైద్రాబాద్ ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన వస్తున్నది. భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర నత్యనారాయణ రావు తెలిపారు. సోమ వారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే తొంబై శాతం నిర్మాణ పనులను పూర్తి చేసుకున్న వంతెన పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 2023 జూలై నెలలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు నియోజకవర్గంలోని బోకుమట్ల - రాఘవ రెడ్డిపేట గ్రామాల మధ్య చలివాగుపై ఉన్న వంతెన పిల్లర్లు కూలివిన విషయం తెలిసిందే. అట్టి బ్రిడ్జి పిల్లర్ల నిర్మాణ పనులను రూ. 4.70 కోట్లతో చేపట్టినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. తక్షణ సమయం లోనే వంతెన నిర్మాణం పూర్తి చేసి, వాగవంతలి తొమ్మిది గ్రామాలకు రాకపోకలను సౌలభ్యం చేస్తున్న పనులను గుత్తేదారుకు ఎమ్మెల్యే గండ్ర నత్యనారాయణ రావు ప్రత్యేకంగా దృశ్యవారాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంట బోకుమట్ల మండల పార్టీ అధ్యక్షుడితో పాటు పలువురు మండల కాంగ్రెస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉన్నారు.

త్వరలో అందుబాటులోకి లేకుమట్ల

- రాఘవరెడ్డిపేట వంతెన

జయశంకర్ భూపాలపల్లి: త్వరలోనే బోకుమట్ల - రాఘవరెడ్డిపేట గ్రామాల మధ్య చలివాగుపై నిర్మిస్తున్న హైలెవల్ వంతెన నిర్మాణ పనులను పూర్తి చేసుకుని ప్రజలకు అందుబాటులోకి రానున్నట్లు భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర నత్యనారాయణ రావు తెలిపారు. సోమ వారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే తొంబై శాతం నిర్మాణ పనులను పూర్తి చేసుకున్న వంతెన పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 2023 జూలై నెలలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు నియోజకవర్గంలోని బోకుమట్ల - రాఘవ రెడ్డిపేట గ్రామాల మధ్య చలివాగుపై ఉన్న వంతెన పిల్లర్లు కూలివిన విషయం తెలిసిందే. అట్టి బ్రిడ్జి పిల్లర్ల నిర్మాణ పనులను రూ. 4.70 కోట్లతో చేపట్టినట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. తక్షణ సమయం లోనే వంతెన నిర్మాణం పూర్తి చేసి, వాగవంతలి తొమ్మిది గ్రామాలకు రాకపోకలను సౌలభ్యం చేస్తున్న పనులను గుత్తేదారుకు ఎమ్మెల్యే గండ్ర నత్యనారాయణ రావు ప్రత్యేకంగా దృశ్యవారాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంట బోకుమట్ల మండల పార్టీ అధ్యక్షుడితో పాటు పలువురు మండల కాంగ్రెస్ నేతలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉన్నారు.

సిద్దిపేటలో రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి.. వాహనాల తనిఖీ పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ

సిద్దిపేట: ట్రాఫిక్ నిబంధనలు రోడ్డు నిబంధనలు పాటించకుండా నెంబర్ షేట్ లేని తదితర ట్రాఫిక్ వైలేషన్ల పై 350 వాహనాలపై కేసులు నమోదు చేసామని పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ బి. అనురాధ వెల్లడించారు.. జిల్లా వ్యాప్తంగా డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు 62 నమోదు చేసాం. సుమానాస్యదంగా ఉన్న వ్యక్తులపై ఫింగర్ ప్రింట్ డ్రైవ్ ద్వారా 225 వ్యక్తులను తనిఖీ చేసాం. గజ్వీల్, సిద్దిపేట, హుస్సూర్బాద్ పట్టణాల్లో ఉన్న లాడ్జీలను తనిఖీ చేసామని అన్నారు, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మరియూ ద్రగ్స్ మరయు ఇతర మత్తు పదార్థాలు అక్రమ రవాణా నివారించడం గురించి తదితర అంశాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని జిల్లా వ్యాప్తంగా వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. తరచుగా నడ్రైట్ వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మద్యం సేవించి వాహనాలు నడవవద్దని ట్రాఫిక్ నిబంధనలు రోడ్డు నిబంధనలు పాటించి వాహనాలు నడిపి క్షేమంగా గమ్యస్థానాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. నెంబర్ షేట్ లేని వాహనాలను 350 నెంబర్ షేట్ తప్పకుండా చేయించుకోవాలని సూచించారు. పోలీస్ అధికారులు సిద్దిపేట తరచుగా లాడ్జీలలో తనిఖీలు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్పెక్టర్లు లక్ష్మీ బాబు, విద్యాసాగర్, ఉపేందర్, శ్రీను, సైదా, లతీష్, శ్రీనివాస్, ప్రవీణ్ కుమార్, మరియు సంబంధిత ఎన్ఐబిలు, పోలీస్ అధికారులు సిద్దిపేట తదితరులు పాల్గొన్నారు.

